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Besuchen Sie uns online auf www.derweinladen.shop  
oder in unserem Store, 1020 Wien, Haidgasse 2
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Der Geheimtipp im Karmeliterviertel

Weinsortiment International

Eine Flasche  

  für jede Tasche ...
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Weinbaugebiete
DEUTSCHLAND
Baden
Franken
Pfalz
Rheingau

FRANKREICH
Bordeaux
Bretagne
Burgund
Champagne
Elsass
Jura
Languedoc-Roussillon
Loire
Provence
Rhône

ITALIEN
Abruzzen
Aostatal
Apulien
Friaul
Kampanien
Lombardei
Marken
Piemont
Sardinien
Sizilien
Südtirol 
Toskana
Umbrien
Veneto

Georgien

Griechenland
Mazedonien

Luxemburg
Schengen

serbien

SLOWakei

SLOWENIEN
Primorska-Adria-Küstenregion

Schweiz
Graubünden
Wallis

SPANIEN
Andalusien
Cariñena
Conca de Barberá
Duero
Jerez
Jumilla
Malaga
Mallorca
Montilla-Moriles
Montsant
Navarra
Priorat
Rias Baixas
Ribero
Rioja
Rueda
Tierra de Castilla
Toro
Utiel Requeña
Valencia
Yecla

Tschech. Republik

Argentinien
Mendoza

BRASILIEN
Serra Gaúcha

SÜDAFRIKA
Kapregion
Swartland

Zugangsdaten für Wiederverkäufer:
Email dummy@gastrokunde.at
Passwort weingenuss
Für Bestellungen fordern Sie bitte Ihre
persönlichen Zugangsdaten an.

Alle Preise sind netto, exkl. USt, und gelten für Wiederverkäufer ab einer Bestellmenge von 24 Flaschen.

Der Preis bei Weinen mit mehreren Jahrgängen bezieht sich auf den ersten Jahrgang. Bei den jüngeren Jahr-
gängen können sich leichte Preisunterschiede ergeben. 

Frei-Haus-Zustellung innerhalb von Wien und im Umkreis von 20 km ab einem Einkaufswert von € 190,00 netto. 
Außerhalb dieses Bereichs fallen pro Lieferung Euro 10,00 an.

Bei geringeren Mengen werden die anfallenden Transportkosten in Rechnung gestellt.

Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.
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Alkoholfreier Genuss

Muscat Sparkling 
Le Petit Béret

Intensive Muskataromen sowie Litschi und 
Ananas. Verspielte Fruchtsüße am Gaumen 
und belebend prickelnd. Nicht nur als Ape-
ritif geeignet, sondern auch eine herrliche 
Alternative zu einem Dessertwein. Neben 
veganfriendly ist dieses Getränk auch halal.

Rebsorte(n): Muskat

Beziers, Südfrankreich 
Alk. 0,0 % vol. süß
Naturkork 0,75 l   € 8,70

1	 Sauvignon Blanc  
Le Petit Béret

Riecht wie ein typischer Sauvignon Blanc nach Holunderblüte, 
gelbem Paprika, leichten Zitrusanklängen. Ein Getränk ohne Alko-
hol, ohne zugesetzten Zucker, biologisch, vegan und auch halal.

Beziers, Südfrankreich 
Alk. 0,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   €  6,30

2	 Rosé 
Le Petit Béret

Ein Rosé aus den Rebsorten Grenache und Cinsault, wie es sich für 
einen richtigen Franzosen gehört. Aromen von Kirsche, Himbeere, 
Orangenblüten. Am Gaumen sehr erfrischend und einschmei-
chelnd und das alles ohne Alkohol.

Rebsorte(n): Grenache, Cinsault

Beziers, Südfrankreich 
Alk. 0,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   €  6,30

3	 Cabernet Sauvignon 
Le Petit Béret

Riecht wie ein Cabernet Sauvignon. Komplexe Aromen von 
schwarzen Johannisbeeren, schwarzem Pfeffer, ein Hauch von 
Lakritze und Vanille, feine mürbe Tannine. Neben veganfriendly ist 
dieses Getränk auch halal.

Beziers, Südfrankreich 
Alk. 0,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   €  6,30

4	 Sparkling Blanc de Blanc 
Le Petit Béret

Ein prickelnder Genuss aus der Chardonnay Traube ohne Alkohol 
mit feinen zitronigen Noten, grüner Apfel, und eine Hauch von 
Balsamico.

Rebsorte(n): Chardonnay

Beziers, Südfrankreich 
Alk. 0,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,70
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Honigwein - Met
Moncalvillo Meadery
Daroca de Rioja

4

1	 Honigwein Barrica castaño Nr. 6 2020
Dieser Met reifte nach der Vergärung 9-12 Monate in Kastanienfässern. Süßliche 
Honignoten in der Nase, aber trocken am Gaumen mit leicht rauchigen Holznoten. 

Alk. 13,0 % vol.
Naturkork 0,375 l   € 20,50

2	 Honigwein de Nueces Nr. 5 2019
Was für ein phantastischer Met! Dieser süße Honigwein reifte 18 Monate in Bar-
riquefässern. Vor der Flaschenfüllung erfolgte eine Mazeration mit grünen Nüssen, 
was dem Met auch seinen besonderen Charakter verleiht. Gepaart mit Nuancen von 
Heidekraut und Eukalyptus wird dieser Met zu einem besonderen Geschmackser-
lebnis. Ein hervorragender Sparringpartner zu Süßspeisen und reifem Käse. 

Alk. 12,0 % vol.
Naturkork 0,375 l   € 20,50

3	 Hidromiel Metheglin 2018
Eine Wermutvariante aus Honigwein. Hier wurden zwei verschiedene Honigarten 
vergoren, für 12-18 Monate in Holzfässern gereift und im Anschluss daran mit 23 
verschiedenen Botanicals versetzt. Das Ergebnis kann sich sehen lassen. Typische 
Noten von Wermutkraut, mediterrane  Kräuter und leichte Bitternoten.

Alk. 14,0 % vol.
Naturkork 0,375 l   € 20,50

Honigwein Baja Montaña Nr. 1 2020

Pure, unverfälschte und verführerische Honignoten 
in der Nase. Der trockene Met weckt bildhafte Asso-
ziationen zu Bienenwaben und wird in seiner expres-
siven Radikalität dezent von Thymian und Rosmarin 
flankiert.

Alk. 13,5 % vol.
Naturkork 0,375 l   € 20,50
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Cidre Bouché biologique  
Val de Rance 
Les Celliers Associés

Ein Cidre aus der Bretagne mit fei-
nen, süßlichen Apfelnoten, einem 
Hauch von Birnen, leicht prickelnd 
am Gaumen.

Bretagne, Frankreich 
Alk. 4,0 % vol.
Naturkork 0,75 l   € 3,90

Prickelnder Fruchtgenuss mit wenig Alkohol

5
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1	 Crémant d´Alsace Rosé 
Philippe Zinck

Dieser 100 % Pinot Noir Crémant ist in seiner Stilistik weicher als 
ein weißer Crémant. Feines Bukett nach reifer Kirsch- und Weich-
selfrucht. Erfrischend, geschmeidig und fruchtig, mit einem 
Hauch von Brioche, Mandeln und grünen Walnüssen, getoastetes 
Baguette.

Rebsorte(n): Pinot Noir

Eguisheim, Elsass
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 12,40

2	 Crémant d´Alsace 
Philippe Zinck

Dieser Crémant ist eine Cuvée aus Pinot Noir, Pinot Blanc und 
Chardonnay mit einem feinem Bukett aus Biskuitnoten, exotischer 
Frucht und einer Nuance von Marille. Erfrischend und fruchtig am 
Gaumen, mit einer feingliedrigen Perlage.

Rebsorte(n): Pinot Noir, Pinot Blanc, Chardonnay

Eguisheim, Elsass
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 12,40

Crémant d´Alsace 
Domaine Rémy Gresser

Ein sehr eleganter Crémant, fruchtig, 
belebend, mit einer feinen Perlage.

Rebsorte(n): Pinot Gris, Chardonnay, Riesling

Andlau, Elsass
Alk. 12,5 % vol. halbtrocken
Naturkork

0,75 l   € 12,90

FRANKREICH ::: Crémant
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FRANKREICH ::: Crémant

1	 Crémant de Limoux Grande Cuvée 1531  
Aimery Sieur d´Arques

Ein Schaumwein nach der traditionellen Flaschengär
methode aus dem Languedoc aus den Rebsorten Mau-
zac, Chenin Blanc, Chardonnay. Zarte Aromen nach grü-
nem Apfel und Honig. Am Gaumen floral mit Noten von 
weißen Blüten, Akazienhonig und Holunder. Belebend 
und frisch, mit großer Finesse und feiner Perlage. 

Rebsorte(n): 60 % Chardonnay,  20 % Chenin Blanc, 
20 % Mauzac

Languedoc-Roussillon
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 10,90

2	 Crémant du Jura 
Domaine Berthet-Bondet

Ein einschmeichelnder Crémant blanc de blanc, erinnert 
an reife Ringlotte, Birne, Apfel. Ein Schaumwein mit einer 
angengenehmen Fruchtsüße und feinem Mousseux.

Rebsorte(n): Chardonnay

Château-Chalon, Jura, Frankreich
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork

0,75 l   € 17,90

Crémant de Die 
Poulet & Fils

Crémant de Die stammt aus der gleichnami-
gen Stadt an der Rhône. Ein Schaumwein aus 
den Rebsorten Clairette, Aligoté, Muskat. 36 
Monate Hefelagerung. Unkompliziert, leicht, 
aromatisch, erinnert an weiße Blüten, reife 
Birnen mit leichtem Honigtouch. Mit einer 
eleganten Perlage verabschiedet sich dieser 
feine Crémant.

Concours International de Crémants GOLD

Rebsorte(n): 85% Clairette, 10% Muscat, 5% Aligoté

Vercheny, Rhône, Frankreich
Alk. 11,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 10,90
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FRANKREICH ::: Champagner
1	 Champagner Premier Cru 

Pierre Trichet
Ein Champagner mit Hauptanteil Pinot Meunier und je zur Hälfte 
Chardonnay und Pinot Noir. In der Nase Zitrusfrüchte mit einem 
Hauch von Haselnuss, am Gaumen frisch, fruchtig, mit Nuancen 
von Pfeffer, würzig und gut ausbalanciert.

Rebsorte(n): 53 % Pinot Meunier, 23 % Chardonnay, 24 % Pinot Noir

Champagne
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork   0,75 l      € 22,50

2	 Champagner Rosé 
Pierre Trichet

Eine Assemblage aus 82 % Champagner Premier Cru und 18 % 
Pinot Meunier mit 3 Jahren Flaschenreifung. Fruchtig, rotbeerig, 
dezente Hefenoten, feine Perlage, großartiger Trinkgenuss!

Rebsorte(n): 61 % Pinot Meunier, 19 % Chardonnay, 20 % Pinot Noir

Champagne
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork  0,75 l   € 23,90

3	 Champagner Carte d'or 
Gabriel Pagin Fils

Ein Blanc de Noir Champagner aus 100 % Pinot Noir Traube. Ein 
Bukett von reifen Früchten wie Quitte, Marille, Pfirsich und ein 
Hauch von Pflaume. Geschmeidig, weich, elegant, mildes Säure-
spiel, feines Mousseux.

Rebsorte(n): Pinot Noir

Champagne
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork 0,75 l    € 26,90

4	 Champagner Premier Cru Grande Réserve 
Gabriel Pagin Fils

Ausgeprägte Nase, feine Biskuitnoten gepaart mit Bratapfel und 
Quitte. Am Gaumen mit einer erfrischenden Säure, feines Mous-
seux. Langes Finish geprägt durch feine Fruchtigkeit.

Rebsorte(n): Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

Champagne 
Alk. 12,0 % vol. brut 
Naturkork 0,75 l      € 27,90

0,375 l   € 14,20

Champagner Secret d´Or Premier 
Cru Blanc de Blancs 
Pierre Trichet

Ein sogenannter Blanc de Blanc Cham-
pagner zu 100 % aus der Chardonnay-
Traube. In der Nase zart duftend nach 
weißen Früchten. Am Gaumen elegant, 
Zitrusnoten, ein Hauch von Pfirsich und 
Ananas, feingliedrige Perlage.

Rebsorte(n): Chardonnay

Champagne
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork   0,75 l      € 35,90
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ITALIEN ::: Schaumwein

1	 Spumante Ribolla Gialla 
Fossa Mala

Ein betörender Schaumwein aus einer der wichtigsten autoch-
thonen Rebsorten Friauls. Feine Aromen nach reifer Birne, Rin-
glotte, Akazienblüte und Zitrusfrüchten. Ein delikater Schaum-
wein in einer schicken Flasche und eine würdige Alternative zum 
Prosecco.

Fiume Veneto, Friaul
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 7,90

2	 Franciacorta Rosé DOCG 
Azienda Agricola Avanzi

Ein eleganter Schaumwein nach der traditionellen Flaschenver-
gärung  aus 100 % Pinot Noir vinifziert. Elegant, Bukett von roten 
Früchten und Waldbeeren. Zarte Hefenoten, Brotkruste, feine Per-
lage, erfrischend und saftig. Dieser Rosé-Franciacorta kann dem 
französischen Champagner in jeder Hinsicht die Stirn bieten.

Rebsorte(n): Pinot Noir

Manerba del Garda, Lombardei
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 18,90

3	 Franciacorta Satén DOCG 
Azienda Agricola Avanzi

Im Vergleich zu einem herkömmlichen Franciacorta darf gemäß 
den Bestimmungen der Kohlensäuredruck in der Flasche 5 bar 
nicht überschreiten. Dies verleiht dem Schaumwein seine ganz 
besondere Weichheit und Samtigkeit. Zu 100 % aus Chardonnay-
Trauben vinifiziert. Die Geschmacksvielfalt umfasst reife, gelbe 
Früchte, zarte florale Noten und dunkle Brotrinde.

Rebsorte(n): Chardonnay

Manerba del Garda, Lombardei
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 18,90

Spumante Pecorino 
Saladini Pilastri

Pecorino, nicht nur als Stillwein, son-
dern auch in prickelnder Form als Spu-
mante erhältlich. Eine Mischung aus 
balsamischen Noten, Thymian, Salbei, 
Akazienblüten und Ginster.

Spinetoli, Marken
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 10,80
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ITALIEN ::: Prosecco

1

2
3

Prosecco Asolo Spumante DOCG 
superiore 
Soc. Agr. Colli Asolani di Bedin

Ein Prosecco mit DOCG-Status. Es han-
delt sich hierbei um eine Subregion im 
Prosecco-Gebiet nahe der Gemeinde 
Asolo. Die Trauben für diesen hochwer-
tigen Prosecco müssen sowohl aus die-
sem Gebiet stammen, als auch in diesem 
verarbeitet werden. Durch die besondere 
Lage und klimatischen Bedingungen ist 
der Wein für die Herstellung des Prosecco 
komplexer und vielschichtiger. Elegantes 
Bukett mit Aromen von grünem Apfel, 
Litschi und Blüten. Gut ausbalanciert, 
erfrischend, angenehm fruchtbetont mit 
herzhafter, eleganter Perlage.

Rebsorte(n): Glera

Cornuda, Veneto
Alk. 11,0 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 6,95

1	 Prosecco Frizzante DOC Treviso 
Soc. Agr. Colli Asolani di Bedin

Feiner Fruchtcocktail, geprägt durch reife Birnen- und Apfelfrucht. 
Angenehm prickelndes Gefühl am Gaumen und guter Trinkfluss.

Rebsorte(n): Glera

Cornuda, Veneto
Alk. 11,0 % vol. extra dry
Naturkork 0,75 l   € 5,85

2	 Prosecco Spumante DOC Treviso 
Soc. Agr. Colli Asolani di Bedin 

Ein delikater Schaumwein, der sich vom Frizzante durch einen 
höheren Kohlensäuredruck und eine viel feingliedrigere Perlage 
unterscheidet. Ein Prosecco, der im Glas länger seinen prickelnden 
Geschmack bewahrt. Leicht und animierend zu trinken, von gel-
ben Früchten geprägter Geschmack.

Rebsorte(n): Glera

Cornuda, Veneto
Alk. 11,0 % vol. extra dry
Naturkork 0,75 l   € 6,25

3	 Prosecco Spumante DOC Rosé Treviso 
Soc. Agr. Colli Asolani di Bedin 

Die Rosé-Variante des Prosecco besticht durch ihre rotbeerige 
Frucht, Noten von Kirsche, Himbeere und Weichsel. Feinperlig, 
leicht im Alkohol und dezente Fruchtsüße.

Rebsorte(n): Glera, Pinot Noir

Cornuda, Veneto
Alk. 11,0 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 6,25

10
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1

ITALIEN ::: Prosecco

2

3

Prosecco Spumante DOC 
Millesimato 
Vini Nadal

Sehr fruchtig und feingliedrig mit Noten 
nach Ananas, Birne, Äpfeln und weißen 
Blüten. Am Gaumen harmonisch mit 
einer feinen Perlage, saftig und süffig 
zum Trinken.

Rebsorte(n): Glera

Santa Lucia di Piave, Veneto
Alk. 11,0 % vol. brut
Naturkork

0,75 l   € 7,90

1	 Prosecco Spumante DOC Millesimato 
Bosco del Merlo

Dieser wunderbare Jahrgangs-Spumante hat eine zarte 
Note nach weißen Blumen und gelber Apfelschale sowie 
zitronige Noten. Sehr erfrischend und bekömmlich.

Rebsorte(n): Glera

Veneto
Alk. 11,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 6,65

2	 Prosecco Rosé Spumante DOC 
Bosco del Merlo

Mit dem Jahrgang 2020 hat das Consorzio DOC Prosecco 
den Rosé Prosecco zugelassen. Zu der Glera-Traube darf 
10 bis 15 % Pinot Noir hinzugegeben werden, was dem 
Sprudelgetränk seine rosa Farbe verleiht. Ein hervorra-
gender Schaumwein mit rotbeeriger Frucht und einem 
feinem Mousseux.

Rebsorte(n): 85 % Glera, 15 % Pinot Noir

Veneto
Alk. 11,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 6,65

3	 Prosecco Frizzante DOC 
Cavazza

Dieser wunderbare Perlwein aus der Glera-Traube (ehe-
mals Prosecco) hat eine zarte Note nach weißen Blumen 
und gelben Früchten. Am Gaumen angenehm würzig. 
Leichtfüßig, jedoch lebendig, süffig und unwiderstehlich.

Rebsorte(n): Glera

Montebello, Veneto
Alk. 10,5 vol. extra dry
Schraubverschluss 0,75 l   € 5,30

11
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SCHAUMWEINE ::: Luxemburg, Slowakei, Spanien

1	 Crémant  de Luxembourg 
Claude Bentz

Für diesen außergewöhnlichen Crémant wurden 
Riesling, Pinot Blanc und Auxerrois zu einer Cuvée 
verarbeitet. 18 Monate reifte der Schaumwein in 
der Flasche. In der Nase zart fruchtig mit feinen 
Noten von Kräutergarten. Am Gaumen präsentiert 
sich dieser eleganter Schaumwein mit gelbfruchti-
gen Noten und feiner Mineralik sowie einer anhal-
tend feinen Perlage.

Rebsorte(n):  Riesling, Pinot blanc, Auxerrois

Remich, Luxemburg
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 19,90

2	 Cuvée de l'écusson brut 
Bernard Massard

In der Nase frisch, zurückhaltend nach Apfel, Birne 
und Zitrus. Am Gaumen feinfruchtig, erfrischend 
mit einer verspielten Restsüße, stark moussie-
rend, reifer Obstsalat, Brioche. Ein unkomplizierter 
Schaumwein, auf den sich viele einigen können.

Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Blanc, Pinot Noir, 
Riesling

Grevenmacher, Luxemburg
Alk. 12,0 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 10,50

3	 Cuvée de l'écusson rosé 
Bernard Massard

Dieser Crémant aus 100 % Pinot Noir Trauben 
besticht durch seine fruchtbetonten Aromen 
wie Himbeeren, Kirsche und Erdbeeren. Feines 
Mousseux, mundfüllend, cremig und anregend 
zugleich.

Rebsorte(n): Pinot Noir

Grevenmacher, Luxemburg
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 10,70

4	 Cava Sutra 
Bodega Arraez

Was für den Franzosen der Champagner ist, ist für 
den Spanier der Cava. Ein Schaumwein, hergestellt 
nach der traditionellen Flaschenvergärung aus 
den Rebsorten Macabeo und Chardonnay. Außer-
ordentlich betörend sowohl in der Nase als auch 
am Gaumen. Exotischer Fruchtcocktail, Maracuja, 
Passionsfrucht, wohldosierte Säure, feingliedrige 
Perlage. Ein wahrer Trinkgenuss.

Rebsorte(n): Chardonnay, Macabeo

Requena, Spanien
Alk. 11,5% vol. brut 
Naturkork 0,75 l   € 6,95

5	 Dunaj Rosé Sekt 
Víno Velkeer

Ein Rosé-Sekt aus der roten autochthonen Reb-
sorte Dunaj, erzeugt nach der traditionellen Fla-
schenvergärung mit 16-monatiger Hefelagerung. 
Schon in der Nase spürt man die zarten Kirsch-und 
Schokoladearomen. Am Gaumen setzt sich die 
rotbeerige Frucht fort. Die zarte Cremigkeit und 
die feine Perlage macht diesen Schaumwein zu 
einem wundervollen slowakischen Sekt, der nach 
mehr Aufmerksamkeit strebt.

Rebsorte(n): Dunaj

Veľký Kýr, Nitrianska, Slowakei
Alk. 12,5 % vol. brut
Naturkork 0,75 l   € 18,50

12
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SCHAUMWEINE ::: Pet Nat

Pet Nat Marzemino IGT 
Cantina Barbaterre

Marzemino ist der Wein, welchen schon 
Mozart liebte, und dieser hier wurde nach 
der Méthode ancestrale vinifiziert. Anstatt 
wie üblich bei der Schaumweinerzeugung 
ein zweites Mal unter Zugabe von Hefe und 
Zucker zu vergären, findet bei diesem Ver-
fahren nur eine einzige Gärung statt. Erfri-
schende Fruchtigkeit und ein lebendiges 
Perlenspiel zeichnen diesen Pet Nat aus. 
Passt hervorragend zu einer Bouillabaisse 
oder einem italienischen Salumi.

Quattro Castella, Emilia Romagna, Italien
Alk. 11,5 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 8,90

1	 Frizzante Solo per noi 
Cavazza

Eine besondere Art von Schaumwein. Ein fertig vergo-
rener Wein wird mit der noch verbliebenen Hefe in Fla-
schen abgefüllt. Im Frühjahr, bei wärmeren Temperatu-
ren, beginnt der Wein erneut zu vergären. Das Ergebnis 
ist der charmante Frizzante sur lie. Äußerst bekömmliche 
Fruchtnoten nach reifer Birne mit zitronigen Anklängen. 
Ein leichter, naturbelassener, unfiltrierter, leicht perlender 
Schaumwein mit erfrischender Säurestruktur.

Rebsorte(n): Duralla, Garganega

Montebello, Veneto
Alk. 11,5 % vol. trocken
Kronenkork 0,75 l   € 6,50

2	 Lambrusco Arsàn IGT 
Cantina Barbaterre

Ein biologisch vinifizierter Lambrusco aus den Rebsorten-
varianten Grasparosso, Salamino und Malbo gentile. Ein 
fein fruchtiger, angenehm perlender Rotwein mit dezen-
ter Fruchtsüße, Noten von Nelken, Zimtstangen, Nuan-
cen von Marzipan und einem zartbitteren Geschmack im 
Nachhall.

Rebsorte(n): Grasparosse, Salamino, Malbo gentile

Quattro Castella, Emilia Romagna
Alk. 11,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,90

3	 Pet Nat  Sauvignon Blanc IGT 
Cantina Barbaterre

Ein Schaumwein erzeugt nach der Méthode ancestrale. 
Feines Perlenspiel, sortentpyische Noten nach Holunder-
blüten, leichte Zitrusaromatik. Passt hervorragend zu Frit-
tata, Antipasti-Teller und gegrilltem Gemüse.

Quattro Castella, Emilia Romagna, Italien
Alk. 11,5 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 8,90
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1	 Pet Nat Garay Ancestral 
Bodegas Garay

Weiche und dezente Aromatik in der Nase, feine Noten nach Oran-
genschale im Vordergrund. Nach etwas Zeit im Glas bekommt 
er auch eine tiefgründigere Aromatik. Am Gaumen entfaltet sich 
wieder etwas Exotik, wie auch schon in der Nase sind hier Zitrus-
früchte im Vordergrund. Im Abgang ein Hauch von Mandel und 
getrockneten Kräutern. Unbedingt gekühlt zu trinken.

Rebsorte(n): Zalema

La Palma del Condado, Andalusien, Spanien
Alk. 12,8 % vol. trocken, 0,375 l
Kronenkork 0,375 l   € 8,60

2	 Pet Nat 
Bettina Schumann

Der Rosé-Wein aus Pinot Noir wird während des Gärprozesses mit-
samt der Hefe in die Sektflasche gefüllt. So bekommt  er noch Zeit, 
weiter zu reifen und seinen prickelnden Charakter zu entfalten. 
Leichte Himbeeraromatik, etwas Brioche und "knacke" trocken.

Rebsorte(n): Pinot Noir, Chardonnay

Kaiserstuhl, Baden, Deutschland
Alk. 12,5 % vol. trocken
Kronenkork 0,75 l   € 11,95

SCHAUMWEINE ::: Pet Nat

Pet Nat Riesling Lady Butterfly 
Marada Petr

Ein Pet Nat Riesling, der durch seine 
sehr feine Kräuteraromatik glänzt. 
Schon in der Nase sind zarte Wie-
senkräuter spürbar mit einem Hauch 
von Zitrus. Am Gaumen Oregano, 
Estragon und leicht perlend. Ein 
erfrischender, bekömmlicher Pet 
Nat.

Mikulčice, Südmähren, Tschechien
Alk. 11,5 % vol. trocken
Kronenkork 0,75 l   € 11,50
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DEUTSCHLAND 

1	 Grauburgunder Famose Schose á la pink 
2017 
Bettina Schumann

Ein zu 100 % maischevergorener Grauburgunder, der 
dem Wein diese spezielle Farbe verleiht. Ein konzentrier-
ter Wein, vielschichtig und mit großem Potenzial. Sehr 
dichte, cremige Frucht, die an Birne und Mirabellen erin-
nert, unterlegt mit feinen Nuancen von Brioche, geröste-
ten Mandeln und Vanille.

Kaiserstuhl, Baden 
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,95

2	 Riesling 2018 
Jörg Bretz

Der Rheingau ist eine der bedeutendsten Weinbau
regionen Deutschlands, mit Riesling als der mit Abstand 
wichtigsten Sorte. In der Nase zurückhaltend nach Vanil-
le, Schiefer, Zitrus, mit der für den Rheingau typischen 
Frische. Auch am Gaumen eine mineralische Note, pri-
ckelnd, mit Aromen von weißem Pfirsich. Gut eingebun-
dene Säure. Ein spritziger Wein, der schon jetzt genossen 
werden kann, aber auch Lagerpotenzial hat.

Hochheim, Rheingau
Alk. 12,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 10,90

3	 Spätburgunder Andererseits 2014 
Winzerkeller Sommerach

Verführerisches Bukett von Sauerkirschen, Schokolade 
und Vanille. Ein Wein mit einer sehr komplexen Aromen-
vielfalt und einem markant ausgeprägten Finale.

Sommerach, Franken
Alk. 14,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 10,90

Badisch Rotgold 
Bettina Schumann

Badisch Rotgold ist eine Spezialität aus Baden 
in Deutschland. Ein Gemischter Satz aus 
Grauburgunder und Spätburgunder mit einer 
angenehmen Restsüße. Rotbeerige Frucht, 
milde Säure, leichter, unbeschwerter Trinkge-
nuss. Ein richtiger Partywein.

Rebsorte(n): Grauburgunder, Spätburgunder

Kaiserstuhl, Baden 
Alk. 12,0 % vol. halbtrocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 8,90
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FRANKREICH ::: Bordeaux 
Château Brandeau: 2015 übernahm der Belgier Julien 
Voogt gemeinsam mit seiner Frau Sophie das Weingut im 
südwestfranzösischen Les Salles-de-Castillon. Bereits 1990 
haben dessen Vorbesitzer auf biologischen Anbau umge-
stellt. Mittlerweile wachsen die Merlot- und Cabernet-Franc-
Trauben auf neun Hektar.

Cabernet Franc  
Joue Franc Jeu 2020

Ein charaktervoller, reinsortiger 
Cabernet Franc des jungen Win-
zers Julien Voogt. Produziert nach 
biologischen Standards, unfilt-
riert. In der Nase Kräutergarten 
und Lakritze, am Gaumen herbe 
Beerenaromen, schwarzer Tee, 
dunkle Oliven und dichte Tanni-
ne. Langer Abgang, von Würze 
und Kraft geprägt. Ein naturnahes 
Geschmackserlebnis, das lange 
auf der Zunge bleibt!

Les Salles de Castillon, Bordeaux
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 12,50

Castillon Côtes de Bordeaux 2019

Im Bordeaux produziert der junge, enga-
gierte Winzer Julien Voogt Rotweine nach 
biologischen Kriterien. Einer davon ist die-
se Cuvée aus Cabernet Franc und Merlot. 
In der Nase Pflaumen, Preiselbeeren und 
Kräutergarten, am Gaumen mineralische 
Aromen, Schiefer, feste Tanninstruktur.

Rebsorte(n): Cabernet Franc, Merlot

Les Salles de Castillon, Bordeaux
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 12,50
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FRANKREICH ::: Burgund

Beaujolais Fleurie Renaissance 2017

Ein ganz besonderer Beaujolais, welcher 15 
Monate im Holz reifte. In der Nase florale 
Noten, verwelkte Rosen, aber auch fruchtige 
Noten nach Preiselbeeren. Am Gaumen Kir-
sche, Marzipan, feinmaschige Tannine, kraft-
voll, saftig. Ein komplexer Wein mit einem 
wunderbar langen Nachhall.

Rebsorte(n):  Gamay

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 18,70

1	 Beaujolais Moulin-á-Vent 2017
Moulin-á-Vent ist die bekannteste der 10 Grands Cru-
Lagen im Beaujolais und bringt komplexe und langle-
bige Weine hervor. Ein kräftig wirkender Wein, Aromen 
von dunklen reifen Kirschen, Bitterschokolade, Rumtopf-
früchte, schwarze Teeblätter. Fruchtig-würziger Nachhall.

Rebsorte(n):  Gamay

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,90

2	 Beaujolais Juliénas 2017 
Ein eleganter Wein von der Grand Cru Lage Juliénas. Aus-
gesprochen betörend duftend nach dunkler Kirsche mit 
Kräutern vermischt. Am Gaumen Weichsel-Kirschfrucht, 
feinmaschige Tannine. Fruchtbetonter Nachhall.

Rebsorte(n):  Gamay

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,90

3	 Pouilly Fuissé 2018
Pouilly Fuissé ist ein bekannter Weißwein aus dem gleich-
namigen Weinbauort im Mâconnais, welcher ausschließ-
lich aus Chardonnay vinifiziert wird, bekannt für seine 
Langlebigkeit, Komplexität und Mineralität. Ein noch jun-
ger Pouilly Fuissé mit erfrischender Säure, würzig, mine-
ralisch, geröstete Mandeln, zarter Schmelz. Ein Wein mit 
langem Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Chardonnay

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 21,90

4	 Bourgogne blanc 2020
Ein Chardonnay, welcher sich von einer sehr eleganten, 
reifen Seite in der Nase zeigt. Am Gaumen gibt er etwas 
mehr Druck, nussig, etwas Weißbrot am Anfang, zum 
Abgang kommt etwas mehr eine Zitrusaromatik ins Spiel. 
Durch eine sehr angenehme Zucker-Säurebalance macht 
er Lust auf einen nächsten Schluck.

Rebsorte(n): Chardonnay

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

François Guillaume
Saint-Amour, Burgund
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FRANKREICH ::: Elsass

1	 Riesling Terroir 2015 
Philippe Zinck

Ein klassischer Riesling aus dem Elsass! Saftiger Weingar-
tenpfirsich mit mineralischen Anklängen. Am Gaumen 
mundfüllend, ausgezeichnete Balance zwischen erfri-
schender Säure und Restsüße, langer Nachhall.

Eguisheim, Elsass
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,70

2	 Gewürztraminer Portrait 2020 
Philippe Zinck

Ausgeprägt in der Nase mit Noten von Rose, Veilchen, 
Litschi. Am Gaumen fruchtig, mit leichter Restsüße, ange-
nehmer Trinkfluss und keineswegs zu wuchtig.

Eguisheim, Elsass
Alk. 14,0 % vol. halbtrocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

3	 Pinot Gris Portrait 2020 
Philippe Zinck

Geprägt von exotischen und nussigen Noten sowohl in 
der Nase als auch am Gaumen. Eine erfrischende Säure 
steht im Einklang mit einer ausgeprägten Fruchtsüße.

Eguisheim, Elsass
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95

4	 Riesling Grand Cru Wiebelsberg 2011 
Gresser Rémy

Ein bereits gut antrinkbarer Riesling, nuancenreich, gelbe 
Tropenfrucht, Blütenhonig, ausgewogene Säurestruktur, 
feine Extraktsüße, stoffig, elegant. Ein Wein mit grandio-
sem Reifepotenzial.

Andlau, Elsass
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 21,50

Riesling Grand Cru Eichberg 2015 
Philippe Zinck

Die 50 Jahre alten Rebstöcke der Grand Cru Lage 
Eichberg bringen einen exzellenten Riesling hervor. 
Feine Fruchtnoten, belebendes Säurespiel, das dem 
Wein Rückgrat gibt, cremige Struktur, ausgespro-
chen harmonisch mit sehr gutem Trinkfluss.

Eguisheim, Elsass
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 21,90
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FRANKREICH ::: Jura	 Languedoc
Domaine Berthet-Bondet
Château-Chalon, Jura

2

1

1	 Côtes du Jura Tradition 2018
Eine traditionelle Art der Weinerzeugung im Jura: 
Dieser Wein reifte unter einer dicken Florhefe-
schicht einige Jahre im Fass, ganz im Stil eines Finos 
aus Andalusien. In der Nase Sherrynoten, Rauch, 
Salzmandeln. Am Gaumen Wermutkraut, ätheri-
sche Öle, Walnüsse, präsente Säure, salziges Finish.

Rebsorte(n): 70 % Chardonnay, 30 % Savagnin

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 17,70

2	 Savagnier Côtes du Jura 2020
Angeblich ist die autochthone Sorte Savagnin mit 
dem Traminer verwandt. Sie zeichnet sich durch 
ihren gehaltvollen, komplexen Geschmack und das 
lange Lagerungspotenzial aus. Dieser Savagnier 
duftet nach frisch geschnittenem Gras, Zitrus, grü-
nem Apfel und Most. Am Gaumen Anklänge von 
Waldhonig, Walnuss und Hefe.

Rebsorte(n): Savagnin

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 16,50

Vin Jaune Château-Chalon 2014/2015

Eine Besonderheit aus dem Jura ist dieser Wein 
in der speziellen 62-cl-Flasche namens Clave-
lin.  Vinifiziert wird er  aus der lokalen Rebsorte 
Savagnin und muss mindestens 6 Jahre in Holz-
fässern reifen, wobei sich eine dicke Florhefe-
schicht auf der Weinoberfläche bildet, welche 
dem Wein auch typische Aromatik verleiht. Es 
sind Noten nach Mandeln, Walnüssen, gebrate-
nem Apfel, Holz, Hefe. Ein hervorragender Wein 
für gereiften Käse.

Rebsorte(n): Savagnin

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,62 l   € 45,90

  

Coteaux du Languedoc 2013 
Clos Sorian

Betörend sowohl in der Nase als auch am 
Gaumen. Eine Cuvée aus 55 % Syrah und 
45 % Grenache. Sehr gehaltvoll, üppige, 
reife, dunkle Frucht, Hauch von Tabak, 
Dörrzwetschken, feinmaschige Tannine.

Rebsorte(n): 55 % Syrah,  45 % Grenache

St. Bauzille, Languedoc
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90
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1	 Reuilly Tradition Blanc 2022
Was für ein betörender Wein. Ausgeprägte Aromatik, 
erinnert an eine Vielfalt von weißen Blüten. Am Gaumen 
gesellt sich zu den floralen Noten gelber, frischer Paprika, 
und ein Hauch von Würze. Ein körperreicher Wein, jedoch 
mit sehr gut integriertem Alkohol und einer erfrischen-
den Säurestruktur. Ein Wein, von dem man gerne ein 
zweites, drittes Glas genießen möchte.

Rebsorte(n): Sauvignon blanc

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,60

2	 Reuilly Les Sables 2021
Gereifter Sauvignon Blanc mit expressiver Mineralik und 
erfrischender Säure, mit würzigen Momenten am Gau-
men und einem mineralisch-salzigen Finish. Nicht nur ein 
ausgezeichneter Begleiter für Fischspeisen, sondern auch 
als Solist ein wahrer Trinkgenuss.

Rebsorte(n): Sauvignon blanc

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,20

FRANKREICH ::: Loire

Reuilly Tradition Rouge 2020/2021

Ein leichtfüßiger, primärfruchtiger Pinot 
Noir aus der Loire mit Noten von Kirsche 
und Weichsel. Mürbe, feine Tannine, rund 
und saftig im Geschmack. Ein Klassiker sei-
ner Art mit gutem Trinkfluss.

Rebsorte(n): Pinot Noir

Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,80

Domaine Cordaillat
Reuilly
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1	 Rosé Estérelle 2021/2022
Ein erfrischender Rosé mit viel Frucht, erinnert an Kirsche, 
Himbeere und Erdbeere und ist von einem Hauch von 
Mineralität geprägt.

Rebsorte(n): 40 % Grenache, 30 % Tibourenc, 20 % Cinsault, 
10 % Carignan

Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,35

2	 Belle Poule 2020
Ein eleganter Wein aus der Provence aus den Rebsorten 
Grenache, Syrah und Carignan. Ein Potpourri aus dunklen 
Beeren, Rumtopffrüchten und Kräutergarten, schwarzen 
Oliven und Teeblättern. Feine Säure, feste Tanninstruktur 
und sehr gut eingebundener Alkohol.

Rebsorte(n): Grenache, Carignan, Syrah

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,50

3	 Rosé Belle Poule 2020
Der Belle Poule Rosé ist eine Cuvée aus Grenache und 
Syrah. Sehr aromatisch und duftig. Aromen von roten 
Beeren und  kandierten Kirschen. Am Gaumen setzt sich 
der Fruchtgeschmack fort gepaart mit einer ausgepräg-
ten Würze. Im Vergleich zum Estérelle ist dieser Rosé 
anspruchsvoller, ausdrucksstärker und länger im Abgang.

Rebsorte(n):  60 % Grenache, 40 % Syrah

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,80

FRANKREICH ::: Provence
Château du Rouët

Le Muy
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Rosé IGP J´peux pas, j´ai rosé! 

Ein frisch-fruchtiger und frecher Rosé mit 
einem coolen Spruch. Am Gaumen fruchtig 
nach Erdbeeren und Himbeeren und einer 
Nuance von Thymian. Ein Rosé, der zu jedem 
Anlass und jeder Tageszeit genossen werden 
kann.

Rebsorte(n):  Grenache, Cinsault

Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   €  7,75
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FRANKREICH ::: Rhône

1	 Or d´Ange 2021
Ein fürwahr unverfälschter Naturwein, 18 Tage Maische-
vergärung mit natürlicher Hefe, keine Filtration und kein 
zugesetzter Schwefel. Drei weiße Rebsorten vereint die-
ser Wein. Aromatisch in der Nase, am Gaumen Marille, 
Mandarine, Zitrusfrucht, dunkle Brotrinde, getrocknete 
Feigen, leichte Salzmandelnoten.

Rebsorte(n): Grenache blanc, Roussanne, Viognier

Tavel, Rhône
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 12,60

2	 Cinsault Generation Alpha 2021
Körperreicher Wein, dominiert von rotbeeriger Frucht 
vermischt mit Aromen von schwarzen Oliven, dunklem 
Tee. Ausgesprochen feine Tannine, und ein angenehmer 
Trinkfluss. Diesem Wein wurde kein Schwefel zugesetzt.

Tavel, Rhône
Alk. 14,0 % vol. trocken

Naturkork 0,75 l   € 10,30

Château de Manissy

Châteauneuf-du-Pape 2019 

Der weltweit bekannte Wein aus der gleich-
namigen Ortschaft Châteauneuf-du-Pape ist 
zwar meist eine Cuvée aus mehreren Rebsor-
ten, hier handelt es sich jedoch um einen Wein 
aus 100 % Grenachetraube. Sehr körperreich, 
dunkelbeerige Frucht, likörig, schwarze Oliven, 
straffes Tanningerüst, alkoholstark. Ein Wein 
mit entsprechend langem Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Grenache

Chateauneuf-du-Pape, Rhône 
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 25,90
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FRANKREICH ::: Rhône

1	 Lirac Trinité 2019 
Lirac liegt in der südlichen Rhône und ist eine Appellation 
sowohl für Rot-, Weiß- und Rosé-Weine. Dieser Rotwein 
aus den Rebsorten Grenache und Syrah besticht durch 
seinen Facettenreichtum. Dunkle Beeren, Rumtopffrüch-
te, betörende Kirscharomen, sanftes Tanningerüst, kräfti-
ger Körperbau, würziger Nachhall.

Rebsorte(n): Grenache, Syrah

Lirac, Rhône
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,20

2	 Rosé Tavel Trinité 2021
Die Appellation Tavel an der südlichen Rhône ist bekannt 
für ihre farbintensiven und kräftigen Rosé-Weine. Die-
ser Rosé ist eine Cuvée aus Grenache, Syrah, Cinsault 
und einem kleinen Anteil der weißen Rebsorte Clairette. 
Dunkles Kirschrot, Aromen von Erdbeeren und Himbee-
ren, unterlegt mit feiner Würze.

Rebsorte(n): Grenache, Syrah, Cinsault, Clairette

Tavel, Rhône
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,50

3	 Côtes du Rhône rouge 2019
Typische Cuvée aus den Rebsorten Grenache, Carignan 
und Counoise. Ein Wein ohne Holzeinsatz, gereift im 
Zementtank. Würzig fruchtige Noten, schwarze Oliven, 
Teeblätter, feinmaschige Tannine, körperreich, gut integ-
rierter Alkohol. Ein Wein für jeden Tag.

Rebsorte(n): Grenache, Carignan, Counoise

Rhône
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,95

Château de Manissy

Côtes du Rhône blanc 2022

Ein gut strukturierter Weißwein aus den 
Rebsorten Grenache blanc und Clairette. 
Betörend in der Nase mit Aromen von exo-
tischen Früchten, Limetten, Pfirsich und Bir-
ne. Am Gaumen ebenfalls ein Potpourri aus 
Südfrüchten, mildes Säurespiel, fruchtig ver-
spielter Nachhall.

Rebsorte(n): Grenache blanc, Clairette

Tavel, Rhône
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,95
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1	 Saperavi 2016 
Gotsa Family Wines

Ein Rotwein aus der autochthonen roten Rebsorte Sape-
ravi. Vinifiziert - typisch für die Region - in Amphoren. Er 
ist geprägt von erdigen Noten, Waldboden, aber auch 
etwas Maulbeere und Granatapfel.  Erfrischende Säure, 
präsente Tanninstruktur, ein Wein mit Charakter.

Kiketi
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,90

2	 Saperavi 2017 
Vellino - Jimsheladze Winery

Dieser Rotwein aus der Rebsorte Saperavi ist sehr betö-
rend sowohl in der Nase als auch am Gaumen. Sehr 
fruchtbetont nach schwarzen Kirschen, Zwetschken, 
Johannisbeeren, Lorbeer. Die Tannine sind feinkörnig, der 
Körper ist kräftig, aber nicht zu plump.

Kakheti
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,90

Georgien
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Tsitska-Tsolikouri 2017 
Gotsa Family Wines

Ein Amphorenwein, maischevergoren und 
unfiltriert aus den Rebsorten Tsitska und Tsoli-
kouri. Nussige, rauchige, fleischige Aromen, 
leichte Sherry-Noten, erfrischend in der Säure. 
Ein Orange-Wein für Fortgeschrittene.

Rebsorte(n): Tsitska, Tsolikouri

Kiketi
Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,90
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Griechenland ::: Mazedonien

1	 Malagouzia 2016 
Ktima Tatsis

Ein mit der Schale vergorener Weißwein aus der gleichnamigen 
Rebsorte Malagousia. Sehr intensiv und betörend in der Nase. 
Tropische Früchte, Litschi und Papaya. Am Gaumen mollig, rund, 
fruchtig, mit feinen Gerbstoffen unterlegt.

Mazedonien
Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 18,50

2	 Goumenissa 2014 
Ktima Tatsis

Ein spontanvergorener und unfiltrierter Wein aus den Rebsorten 
Negoska und Ximonavro. Ein unaufdringlicher, eleganter Wein, 
Anklänge von Preiselbeeren, dunkler Brotrinde, weiches Tannin, 
erfrischend, am Gaumen mit feiner Würze unterlegt.

Rebsorte(n): Negoska, Ximonavro

Mazedonien
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,95

	 Goumenissa 2007

0,75 l   € 19,50

Resin Flavour Roditis 2015 
Ktima Tatsis

Ein hochwertiger mit der Schale vergore-
ner Retsina aus der Rebsorte Roditis. Klar, 
straff am Gaumen, fein unterlegt mit har-
zigen Noten. Rund und sanft, Frucht im 
Hintergrund mit klaren Piniennadeln. 
Erfrischend und charaktervoll.

Mazedonien
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 18,50
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ITALIEN ::: Abruzzen

Aida Montepulciano d´Abruzzo DOP 2018 
Marchesi de Cordano

Montepulciano ist die bekannte Rebsorte aus den 
Abruzzen, aus der der gleichnamige Wein produ-
ziert wird. Typisch sind seine fruchtigen und leicht 
floralen Aromen nach Kirschen, Pflaumen, Veilchen. 
Am Gaumen spiegelt sich die Fruchtigkeit wider, 
gepaart mit einer erfrischenden Säurestruktur und 
weichen Tanninen.

Loreto Aprutino, Abruzzen
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,40
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Fumin "Esprit Follet" DOC 2017

Fumin ist eine autochthone Rebsorte aus 
dem Aostatal und eine wirkliche Besonder-
heit, mit der Sie Gäste beeindrucken können. 
Ein sehr kräftiger Wein mit hohem Säure
gehalt und festem Tanningerüst. Würzige, 
leicht rauchige und erdige Noten umspielen 
Nase und Gaumen. Der Wein verabschiedet 
sich mit einem lang anhaltenden Abgang.

Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,90

1	 Pinot Noir DOP 2019
Ein typischer Pinot Noir, hell in der Farbe, intensive reife 
Kirschen mit einem Hauch von Schokonoten und sehr 
feinen, mürben Tanninen.

Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,50

2	 Chambave Supérieur 4 Vignobles DOC 2018
Eine Assemblage aus Petit Rouge, Gamay und Pinot Noir. 
12 Monate reifte dieser Wein in Eichenfässern. Vielschich-
tig im Geschmack. Von Oliven, schwarzen Teeblättern 
bis hin zu dunkelbeeriger Frucht sowie leicht Leder und 
Röstaromen.

Rebsorte(n): Petit Rouge, Gamay und Pinot Noir

Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 12,20

3	 Müller-Thurgau DOC 2020
Ein bekömmlicher Wein, der sowohl die Nase betörend 
umspielt, als auch am Gaumen durch seine Ausgewo-
genheit und das harmonische Zusammenspiel zwischen 
Frucht, leichten Salznoten und erfrischender Säure 
besticht.

Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,20

La Crotta di Vegneron
Chambave

ITALIEN ::: Aostatal
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Angelo Primo 2019 
Cantine Paradiso

Ein reinsortiger Wein aus der loka-
len Rebsorte Nero di Troia. Die 
Trauben stammen von den ältes-
ten Weinbergen der Cantina. Nach 
der Vergärung wurde der Wein 
ein Jahr in Barrique-Fässern aus-
gebaut. Dunkelbeerig, erinnert an 
Brombeeren und Johannisbeeren, 
samtige Textur, feine Tannine, ele-
gante Fruchtsüße am Gaumen. 
Langer fruchtbetonter Nachhall.

Rebsorte(n): Nero di Troia

91 Falstaff-Punkte 

Cerignola, Apulien
Alk. 15,0 % vol. halbtrocken 
Naturkork 0,75 l   € 12,70

ITALIEN ::: Apulien
1	 Primitivo 1954 Puglia IGP 20211 

Cantine Paradiso
Kräftiger im Barrique ausgebauter Rotwein mit einladendem Bukett nach dunklen 
Beeren, Dörrpflaumen feiner Kräuterwürze, dunkler Schokolade und Zimt. Am Gau-
men geschmeidig, reife Kirschen, Preiselbeeren, ein Hauch von Vanille. 

91 Falstaff-Punkte

Cerignola, Apulien
Alk. 15,0 % vol. halbtrocken 
Naturkork 0,75 l   € 10,50

2	 Primitivo Salento Terra Mare IGT 2020 
Feudi di Guagnano

Primitivo ist der typische Wein aus Apulien aus der gleichnamigen Rebsorte. Ein 
fruchtbetonter Wein, einschmeichelnd am Gaumen, mit feinen Tanninen, einem 
Hauch von Bitterschokolade und würzig im Abgang.

Guagnano, Apulien
Alk 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,50

3	 Malvasia nera Salento rosso IGP 2018 
Feudi di Guagnano

Ein kräftiger, fruchtbetonter Wein mit Aromen von Heidelbeeren, Brombeeren, sehr 
feine Tannine, perfekt integrierter Alkohol. Wein mit einem tollen Trinkfluss.

Guagnano, Apulien
Alk 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,90

4	 Fiano IGP 2022 
Cantine Colle Petrito

Neben der auffallenden Frische zeigen sich Akzente von Mirabellen, Pfirsich, Melone 
und Gewürznelken. Im Hintergrund sind dezent auch Rauchnoten wahrnehmbar. 
Der mittlere Körper wird von einer zurückhaltenden und dennoch strukturgeben-
den Säure getragen.

Minervino Murge, Apulien
Alk 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,40

5	 Falanghina IGP 2022 
Cantine Colle Petrito

Eine Mischung aus Frucht und Würze. Ananas, Zitronen, Kumquats und Grapefruits. Eine 
angenehme Säurestruktur, gut eingebunden. Mineralische Anklänge im Nachhall.

Minervino Murge, Apulien
Alk 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,40
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ITALIEN ::: Friaul

Pignolo DOP 2015 
Villa Rubini

Pignolo ist der Barolo des Friaul. Ein elegan-
ter, hochwertiger Rotwein aus der gleichna-
migen Rebsorte. 4 Jahre in Barriques und 
Tonneaux und anschließend noch 6 Monate 
in Zementtanks gereift. Reife rote Früchte, 
Waldbeeren, balsamische Noten, ein Hauch 
von Lakritze. Perfekt integrierter Alkohol, 
festes Tanningerüst – so präsentiert sich die-
ser Top-Wein aus dem Friaul.

Cividale del Friuli, Friaul
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,90

1	 Schioppettino IGP 2019 
Villa Rubini

Schioppettino ist eine autochthone Rebsorte aus dem 
Friaul. Typisch für diesen Wein sind seine ausgeprägten 
straffen Tannine und die präsente Säure, Komponenten, 
die für eine lange Lagerfähigkeit stehen. Sehr markante 
Noten von schwarzem Pfeffer und Preiselbeere sowie 
Kräuterwürze. Ein hervorragender Speisebegleiter und 
ein Wein für Kenner.

Cividale del Friuli, Friaul
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 11,50

2	 Schioppetino IGT 2021 
Vie d´Alt

Typischer Schioppetino, dunkelbeerig, leichte Weichsel-
noten, Kräutergarten. Am Gaumen mit feingliedrigen 
Tanninen, leicht erdiger Aromatik und weißem Pfeffer im 
Abgang.

Prepotto, Friaul, Italien
Alk. 13,5 % vol. halbtrocken
Naturkork 0,75 l   € 8,90

3	 Monte d'Oro 2018 
Sancin Devan

Eine mehrfach prämierte Rotweincuvée. Verführerische 
Aromen umspielen die Nase. Am Gaumen sehr fruchtig 
mit feinen Röstaromen, Espresso und Bitterschokolade. 
Ein sehr ausgewogener Wein mit einem wunderbaren 
Trinkfluss.

Rebsorte(n): 70 % Merlot , 30 % Refosco und Cabernet 
Sauvignon

Berlin Wine Trophy

San Dorligo della Valle, Friaul
Alk. 13,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 11,90
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1	 Friulano DOC 2021 
Vie d´Alt

Friulano sehr klar, reif und nicht aufdringlich. In der Nase 
zeigt er sich von seiner feinstrukturierten Seite, sehr klare 
Steinfruchtaromatik, mit etwas weißen Blüten. Am Gau-
men sehr harmonisch mit einer gut ausbalancierten Säu-
re, typisch ausgeprägte Mandelaromatik. Ein Friulano mit 
einem enormen Trinkfluss, der Spaß macht!

Prepotto, Friaul, Italien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90

2	 Friulano DOC 2020 
Tenuta Beltrame

Ein Friulano aus der Region Aquilea mit ausgeprägter 
Aromatik. Am Gaumen dezentes Säurespiel, reifer Pfir-
sich, Lemongrass, geröstete Salzmandeln. Fruchtig und 
würzig zugleich.

Bagnaria Arsa, Friaul, Italien
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,90

3	 Friulano DOC 2020 
Fossa Mala

Ein typischer Friulano, fruchtig und würzig zugleich. Aro-
men von Birne, Apfel, Mandel. Am Gaumen körperreich, 
neben gelben Früchten eine feine Salzigkeit. Ein feiner, 
würziger Nachhall.

Fiume Veneto, Friaul
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90

ITALIEN ::: Friaul

Friulano DOC Orange Wine 2019 
Ronco Severo

Ein nicht im klassischen Sinn hergestellter 
Friulano. Mit der Schale vergoren, 23 Monate 
Reifung in Holzfässern und anschließend unfil-
triert in Flaschen abgefüllt. Ein komplexer Wein 
mit Noten von Wiesenblumen, mediterranen 
Kräutern, und Salzmandeln. Ein facetten- und 
körperreicher Wein mit langem Lagerpotenzial.

Prepotto, Friaul
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 20,90
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Refosco dal Peduncolo Rosso IGT 2021 
Vie d´Alt

Saftig, frisch, fruchtig, dunkle Beeren, leicht 
erdige Noten, sowie animierend; das beschreibt 
den Refosco dal Peduncolo Rosso wohl am Bes-
ten. Sowohl in der Nase als auch am Gaumen 
setzen sich dunkle Beeren, Kräuterwürze und 
etwas Schokolade durch. Sehr feiner Gerbstoff, 
animierende Säure und pfeffrige Noten im 
Nachhall.

Prepotto, Friaul, Italien
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90

ITALIEN ::: Friaul

1	 Ribolla gialla DOC 2020 
Fossa Mala

Ribolla Gialla ist eine typische Rebsorte im Friaul. Leichter 
Wein mit feinen ätherischen Noten, gelbe, reife Frucht, 
feines Säurespiel und fruchtig dominierter Abgang.

Fiume Veneto, Friaul
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,20

2	 Verduzzo DOC 2013 
Tenuta Beltrame

Verduzzo ist eine lokale Rebsorte des Friauls und wird 
meist als Süßwein ausgebaut. Die Basis sind getrocknete, 
rosinenartige Beeren, welche fermentiert werden. Diese 
Art von Süßwein wird in Italien Passito genannt. Inten-
sive Aromatik nach getrockneten Feigen, kandierten 
Früchten, Honig und Nüssen. Perfektes Zusammenspiel 
zwischen Süße und Säure. Zu einem Passito passen 
perfekt italienische Cantucci.
Bagnaria Arsa, Friaul
Alk. 14,0 % vol. süß
Naturkork 0,5 l   € 12,50

3	 Malvasia DOC 2021 
Vie d´Alt

Ein klassischer, fruchtiger Malvasier für alle Tage. Würzig, 
fruchtig und floral in der Nase. Am Gaumen reife gelbe 
Früchte mit einem anregenden Säurebogen, der im Ein-
klang mit der Fruchtsüße liegt.

Prepotto, Friaul, Italien
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90
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ITALIEN ::: Friaul

1	 Pinot grigio DOC 2021 
Fossa Mala

Ein sehr gut ausbalancierter Pinot Grigio. In der Nase ele-
gante Zurückhaltung, am Gaumen jedoch deutlich nussi-
ge Noten gepaart mit Grapefruit. Feingliedrige Säure und 
fruchtbetonter Nachhall.

Fiume Veneto, Friaul
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,20

2	 Woman Vision 2018 
Colja Jožko

Eine Cuvée aus Malvasia, Sauvignon Blanc und der loka-
len Rebsorte Vitovska. Nach der Vergärung Reifung in 
Holzfässern. Betörende Aromatik in der Nase. Am Gau-
men Zitrusfrüchte, Grapefruit, Croissant mit gut ein-
gebundener Säure. Langer Nachhall von Salzmandeln 
geprägt.

Rebsorte(n): Malvasia, Sauvignon Blanc, Vitovska

Sgonico, Friaul
Alk. 13,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 10,50

3	 Vitovska IGT 2019 
Colja Jožko

Vitovska ist eine typische Rebsorte des Karst. Die Reben 
wachsen auf sehr eisenhaltigem Boden. Der Wein ist sehr 
mineralisch mit viel Würze, einer belebenden Säure, Aro-
men von Qitte, Birne, Heublumen.

Sgonico, Friaul
Alk. 13,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 9,15

Pinot Grigio DOC Orange Wine 2019 
Ronco Severo

Langer Schalenkontakt, spontane Vergä-
rung. Reifung in slawonischer Eiche für 
mindestens 23 Monate, Abfüllung ohne 
Filtration. Das Ergebnis kann sich sehen 
lassen: Kupferfarben präsentiert sich dieser 
komplexe, nuancenreicher Wein im Glas. 
Aromen von grünen Walnüssen, geröste-
ten Haselnüssen, ein Hauch von Marille und 
Akazienblüten.

Prepotto, Friaul
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 20,90
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ITALIEN ::: Kampanien

1	 Greco di Tufo DOCG 2020 
Villa Raiano

Ein aromatischer Weißwein aus der gleichnamigen Reb-
sorte. Ein Bukett von Steinobst, reifen Birnen sowie Zitrus
früchten und Bittermandel. Am Gaumen erfrischende 
Säurestruktur, angenehmes Mundgefühl. Der Nachhall 
ist geprägt von einer leichten Würzigkeit.

San Michele di Serino, Kampanien
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,30

2	 Aglianico IGT 2018 
Villa Raiano

Ein fruchtiger, erfrischender Wein, saftig am Gaumen mit 
Noten von Weichsel-Kirsch-Gemisch, sanften Tanninen, 
leichter Würzigkeit.

San Michele di Serino, Kampanien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,90 Taurasi DOCG 2015 

Villa Raiano

Taurasi, der Topwein aus Kampanien, zählt zu 
den besten Rotweinen Italiens. Straffe Tanni-
ne, guter Säurebogen, konzentriert, dunkle 
Frucht, Vanille, Kokos, Sandelholz, betörend 
sowohl in der Nase als auch am Gaumen. Ein 
Wein mit viel Potenzial.

Rebsorte(n): Aglianico

San Michele di Serino, Kampanien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 16,90
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Lugana di Sirmione DOC 2021 
Azienda Agricola Avanzi

Lugana ist der typische Weißwein vom Gardasee 
aus der Trebbiano-Traube. Fruchtgeprägt sowohl in 
der Nase als auch am Gaumen. Pfirsich, Zitrone, aber 
auch Linden- und Jasminblüten.

Rebsorte(n): Trebbiano

Manerba, Gardasee
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,70

ITALIEN ::: Lombardei

Rosé Chiaretto DOC 2020 
Azienda Agricola Avanzi

Ein Rosé-Wein aus den lokalen Rebsorten 
Gropello, Sangiovese, Marzemino und Barbera. 
Sehr fruchtiger Geschmack nach Kirschen, Erd-
beeren und Orangenblüten.

Rebsorte(n): 60 % Gropello, 20 % Marzemino, 10 % Barbera, 
10 % Sangiovese

Manerba, Gardasee
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,90
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ITALIEN ::: Marken

21

3

Cantina Saladini Pilastri

1 	 Rosso Piceno DOC 2013
Dieser Rotwein aus biologisch angebauten Trauben 
besticht durch seine ausgeprägte Kräuterwürze und 
Eukalyptus. Am Gaumen präsentiert sich dieser Wein 
mit ebensolchen würzigen wie auch fruchtigen Noten, 
einem feinen Säurespiel und feinmaschigen Tanninen!

Rebsorte(n): 80 % Sangiovese, 20 % Montepulciano

Spinetoli, Marken
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,30

2 	 Pecorino Offida DOCG 2020/2022
Pecorino ist nicht nur ein Schafskäse, sondern auch eine 
autochthone Rebsorte in den Marken! Ein außergewöhn-
licher Wein, der würzige Noten, Apfel- und Biskuittaro-
ma aufweist, eine milde, sanfte Säure hat und nussig im 
Nachhall ist. Ein Wein, mit dem Sie Ihre Gäste überra-
schen können. 

Spinetoli, Marken
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,50

3	 Rosso Piceno Superiore DOC 2015
Auch dieser Wein aus dem Hause Saladini Pilastri ist 
eine Cuvée aus Sangiovese und Montepulciano, nur ist 
dieser Wein in Barrique ausgebaut. Ein Faserschmeich-
ler schlechthin. Erdige Noten in der Nase vermischt mit 
fruchtigen Anklängen sowie Gewürznelken und Zimt. 
Am Gaumen robuste Tannine, feine Kräuterwürze und 
sehr harmonisch. Das Finish ist lang und aufregend!

Rebsorte(n): 70 % Montepulciano, 30 % Sangiovese

Spinetoli, Marken
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90

Passerina DOCG 2020/2022

Passerina ist eine autochthone Rebsorte aus 
den Marken und Abruzzen. Feiner Duft nach 
Blüten und grünen Äpfeln, am Gaumen frisch, 
mit herben Aromen, knackiger Säure und 
dezente mineralische Noten.

Spinetoli, Marken
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,20
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1	 Barbera d´Asti Superiore DOCG 2017 
Olim Bauda

Komplex in der Nase, sehr gereifte Frucht, Zwetschken, dunkle 
Beeren, vermischt mit Kakaonoten und viel Würze. Sehr körper-
reicher, muskulöser Wein, mit feinen Tanninen und einem lang 
anhaltenden Nachhall.

Incisa Scapaccino, Piemont
Alk. 15,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,95

2	 Barolo DOCG 2014 
Ezio Negretti

Ein feiner Barolo, der schon gut antrinkbar ist. Erfrischende Säure, 
bissfestes Tannin, rotbeerige Frucht, Himbeerblätter, feine Würze, 
perfekt integrierter Alkohol.  Ein ausgezeichneter Wein zu einem 
charmanten Preis-Genussverhältnis.

La Morra, Piemont
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 23,90

3	 Monferrato Rosso Trigo DOC 2015 
Olim Bauda

Eine Cuvée aus den typischen roten Rebsorten des Piemonts: Bar-
bera, Nebbiolo und Freisa. Dieser Rotwein reifte 18 Monate in Bar-
riquefässern. In der Nase erdige Noten nach Waldboden. Am Gau-
men erfrischende Säure, präsentes Tannin, Aromen von Weichsel 
und Rumtopffrüchten. Ein Wein mit langem Lagerpotential.

Rebsorte(n): Barbera, Nebbiolo, Freisa

Incisa Scapaccino, Piemont
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 12,60

4	 Barolo Bricco Ambrogio DOCG 2013 
Ezio Negretti

Ein Wein, der am Gaumen schmeichelt: Sehr rund und komplex 
betört er mit dem Geschmack von reifer, schwarzer Kirsche, einem 
Hauch von Tabak und Marzipan sowie Lorbeerblättern. Ein Wein 
mit einem ausgesprochen hohen Lagerpotenzial.

La Morra, Piemont
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 32,90

ITALIEN ::: Piemont

4

Barolo DOCG Coste di Rose 2014 
Bric Cenciurio

Vielschichtiger Barolo mit Noten von 
schwarzen Beeren, Salbei, leichter 
Tabak. Am Gaumen straffes Tannin, 
merklicher Säurebiss, kräutrige und 
würzige Anklänge. Im Nachhall warm 
und würzig mit einem Hauch von Kakao.

Barolo, Piemont
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 29,90
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ITALIEN ::: Piemont

1	 Grignolino d`Asti doc 2020 
Rovero

In der Nase sowohl fruchtige Aromen wie Himbeere als auch 
Noten von getrockneten Blumen. Am Gaumen präsentiert sich 
dieser leichte, bekömmliche Rotwein saftig, fruchtig mit pfeffriger 
Note und einer straffen Tanninstruktur! Dieser Wein darf gerne 
auch leicht gekühlt genossen werden.

Asti, Piemont
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,90

2	 Brachetto DOC 2022 
Rovero

Brachetto-Wein aus der gleichnamigen Rebsorte ist 
ein leicht perlender roter Süßwein, das Pendant zu 
einem Moscato d´Asti. Rotbeerige Früchte wie Erd-
beere, Himbeere, Kirsche. Sowohl als Aperitif als auch 
als Dessertwein perfekt geeignet.

Asti, Piemont
Alk. 6,0 % vol. süß
Naturkork 0,75 l   € 9,95

3	 Moscato d' Asti DOCG 
Olim Bauda

Ein herrlich süßer, leicht perlender, italienischer Wein aus dem 
Piemont! Aromen nach Apfel, Ananas und Honig umspielen den 
Gaumen. Ein perfektes Zusammenspiel von Säure und Süße sor-
gen für eine schöne Balance! Ein hervorragender Weinbegleiter 
für leichte Desserts.

Incisa Scapaccino, Piemont 
Alk. 6,0 % vol. süß 
Naturkork 0,75 l   € 9,30

37

Gavi di Gavi DOCG 2020 
Olim Bauda

Der typische Weißwein aus der gleichnamigen 
Stadt Gavi im Piemont. Aromen von grünen 
Äpfeln, Grapefruit, Minze und ein Hauch Mine-
ralik. Gut ausbalancierte Säure, würzig und 
erfrischend im Nachhall.

Incisa Scapaccino, Piemont
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,50
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ITALIEN ::: Piemont

1	 Dolcetto d´Alba DOC 2019 
Grasso Fratelli

Der Dolcetto ist ein wundervoller harmonischer Wein. 
Nicht zu aufdringlich, sehr harmonische, feinstrukturier-
te Tannine. Am Gaumen findet man zarte Nussaroma-
tik, wie auch einen Hauch von Lakritze. Ein Wein für alle 
Anlässe, welcher einen tollen Trinkfluss hat.

Treiso, Piemont, Italien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,20

2	 Langhe Nebbiolo DOC 2019 
Grasso Fratelli

Verführerische Fruchtsüße am Gaumen, dunkelbeerig, 
Marzipan, Kirsche, feingliedrige Tannine. Viel Wein zu 
einem vernünftigen Preis.

Treiso, Piemont, Italien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,90

3	 Montemirano Croatina DOC 2016 
Claudio Mariotto

Ein kräftiger Rotwein aus der Rebsorte Croatina. 12 
Monate Reifung in großen Holzfässern. Ein geschmeidi-
ger Wein mit weichen Tanninen, dunkelbeeriger Frucht, 
Hollerröster, Zwetschken, einem muskulösen Körper und 
fuchtbetontem Abgang.

Tortona, Piemont, Italien
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,95

Barbaresco Giacosa Spessa DOCG 
2015/2016 
Grasso Fratelli

In diesem Barbaresco zeigt sich die Neb-
biolo-Traube von ihrer besten Seite: ein-
schmeichelnd, kräftig, feste Tanninstruktur, 
alkoholstark, dunkle Beeren. Die süße und 
verführerische Frucht ist am Gaumen sehr 
gut ausbalanciert.

Treiso, Piemont
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 21,90
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Cannonau di Sardegna DOC 2018 
Mora & Memo

Cannonau (in Spanien auch Garnacha und in Frank-
reich Grenache genannt) ist in Sardinien die wich-
tigste Rebsorte. Dieser Wein ist geprägt durch viel 
Gerbstoff, sehr intensive Aromen in der Nase und 
dunkelbeerige Frucht, Dörrzwetschke sowie Bitter-
schokolade am Gaumen! Ein kräftiger, muskulöser 
Wein mit langem Nachhall.

Serdiana, Sardinien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,95

1	 Timorasso Cavallina DOC 2020 
Claudio Mariotto

Ein Weißwein aus der gleichnamigen lokalen Rebsorte Timorasso. Die Trau-
ben stammen von 18 Jahre alten Rebstöcken. Klassische Vinifizierung mit 
12 Monaten Hefe-Lagerung. Ein Top-Wein von Claudio Mariotto mit viel 
Mineralität, Aromen von getrockneten Feigen und  Marillen, Nüsse, viel 
Würze, ausbalanciertes Säurespiel, salziges Finish. Ein Wein mit Lagerpo-
tenzial.

Tortona, Piemont, Italien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 21,90

2	 Derthona Timorasso  DOC 2020 
Claudio Mariotto

Timorasso (auch Derthona gennannt) ist eine alte Rebsorte aus dem Pie-
mont. Dieser Wein ist geprägt von einer sehr klaren Mineralität gepaart mit 
Noten von Lindenblüten, Kamille und grünen Nüssen. Das Rückgrat bildet 
ein guter Säurebogen und ein perfekt eingebundener Alkohol.

Tortona, Piemont, Italien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 12,90

ITALIEN ::: Piemont	 Sardinien

39

1 2



40 www.derweinladen.shop

1	 Petit Verdot IGP 2018 
Zanovello Siciliane – Ca´ Lustra

Körperreich, fruchtig, gehaltvoll, aber nicht zu üppig. Dunkle Bee-
renfrucht, weiches Tannin und ein sehr gut integrierter Alkohol. 
Ein in sich abgerundeter Wein.

Sizilien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,30

2	 Catarratto IGP 2019 
Zanovello Siciliane – Ca´ Lustra

Ein charaktervoller Wein, feine Marillenfrucht, Ringlotte und  
Maracuja in Symbiose mit würzigen Wildkräuteraromen. Eine soli-
de Säurestruktur und ein feinherber Nachhall.

Sizilien
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,60

3	 Nerello 2017 
Zanovello Siciliane – Ca´ Lustra

Nerello ist eine lokale rote Rebsorte aus Sizilien. Leicht im Alkohol, 
helle Farbe im Glas. Etwas rustikal in der Nase und am Gaumen 
kirschbetont mit erfrischender Säurestruktur. Ein leichter, würzi-
ger und fruchtiger Wein zugleich.

Sizilien
Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,50

4	 Musqué nero 2017/2018 
Zanovello Siciliane – Ca´ Lustra

Dieser Wein wurde aus der seltenen und schon fast verschwunde-
nen  Rebsorte Moscato Nero di Parenzo vinifiziert. Ein gehaltvol-
ler Süßwein, sehr gut ausbalanciert, Aromen nach getrockneten 
Feigen und Dörrpflaumen, untermauert mit feinen Honignoten.

Rebsorte(n): Moscato Nero di Parenzo

Sizilien
Alk. 15,0 % vol. süß
Naturkork 0,5 l   € 14,90

ITALIEN ::: Sizilien

Nero d´Avola IGP 2018 
Zanovello Siciliane – Ca´ Lustra

Ein opulenter Wein mit viel reifer, kon-
zentrierter Frucht, eingelegten Rum-
topffrüchten, würzigem Geschmack, 
geschmeidigen Tanninen und einem 
sehr langen Nachhall.

Sizilien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,50
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ITALIEN ::: Südtirol

1	 Lagrein Riserva Sandbichler DOC 2018 
Kellerei Girlan

Ein eleganter, finessenreicher Lagrein im Holz ausgebaut 
mit dezentem Geschmack nach Johannisbeeren, Brom-
beeren, Schokolade und Eukalyptus. Am Gaumen mit 
samtigen Tanninen, weich und anhaltend.

Girlan, Südtirol
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,50

2	 Pinot Grigio Alto Adige DOC 2020 
Kellerei Girlan

In der Nase eine feine Steinobstnote, reife Birnen und 
Stachelbeeren. Auch am Gaumen setzt sich der Frucht-
geschmack mit fein unterlegter Würze fort. Ein kräftiger, 
aber nicht plumper Pinot Grigio.

Girlan, Südtirol
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,95

3	 Pinot Bianco Sandbichler 2020 
Kellerei Girlan

Ein eleganter Pinot Bianco (Weißburgunder) mit feinen 
Aromen von Holunder, Melisse und Zitrus. Sehr ausba-
lanciertes Spiel zwischen Fruchtsüße und Säure. Körper-
reich mit weichem Schmelz. Ein idealer Speisebegleiter 
zu einem Zitronenrisotto oder gegrilltem Fisch.

Girlan, Südtirol
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,60
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St. Magdalener Alto Adige DOC 2019 
Kellerei Girlan

Ein sehr leichter, bekömmlicher Wein aus den 
Rebsorten Lagrein und Vernatsch. Betörend 
in der Nase nach Veilchen und Mandelaro-
men. Am Gaumen ausgeprägte Kirschfrucht, 
feine Würze, ganz feine Tannine.

Rebsorte(n):  Lagrein, Vernatsch

Girlan, Südtirol
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,65

41



42 www.derweinladen.shop

Sauvignon Blanc Cosmas DOC 
2019/2021 
Weingut Kornell

Ein ausdrucksstarker Sauvignon Blanc mit 
reifer Johannisbeerfrucht und Noten von 
Holunderblüten. Belebende Säure und 
mineralische Noten am Gaumen sowie 
ein feines, salziges Finish mit anregend 
bitteren Nuancen.

Siebeneich, Südtirol
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,20

ITALIEN ::: Südtirol

1	 Lagrein Greif DOC 2022 
Weingut Kornell

Samtiger, weicher Lagrein, einladend intensiv, fruchtbe-
tont mit Noten von reifen Brombeeren, würzig mit Aro-
men von Bitterschokolade; frisch und voll mit kräftigen 
Gerbstoffen, fruchtig und trinkanimierend, salzig und 
saftig mit angenehmer Säure und langem Abgang.

90 Falstaff-Punkte

Siebeneich, Südtirol
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,95

2	 Pinot Grigio DOC 2020 
Weingut Kornell

Ein expressiver, gehaltvollter Pinot Grigio mit ausgepräg-
ten nussigen Noten, reifen gelben Früchten, ausgewo-
gen mit feinfruchtigem Nachhall.

Siebeneich, Südtirol
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,20
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ITALIEN ::: Toskana
1	 Brunello di Montalcino riserva DOCG 2013 

Sasso di Sole
Ein grandioser Wein mit ausladendem Bukett, Aromen nach Brombeere, Heidelbee-
re, Kirsche, Johannisbeere, Tabak, Schokolade. Auch am Gaumen sehr vielschichtig 
geprägt von buntem Beerenmix mit eleganten Tanninen, sehr gehaltvoll und mit 
langem Nachhall.

Rebsorte(n): Sangiovese

Montalcino, Toskana
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 43,20

2	 Rosso di Montalcino DOC 2018 
Sasso di Sole

Der Rosso Montalcino wird auch der kleine Bruder vom Brunello genannt. Ebenfalls 
aus der Sangiovese-Traube vinifiziert, aber mit weniger langer Reifezeit. Kräftiges 
Aroma nach Gewürzen, Rumtopffrüchten, Zwetschkenfrucht. Am Gaumen setzt 
sich der kräftige Ausdruck fort. Säure ist pointiert und das Tannin bissfest. Kraftvoller 
Körper und langer Nachhall.

Rebsorte(n): Sangiovese

Montalcino, Toskana
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

3	 Rosso Toscana IGT 2020 
La Maliosa

Beim Ciliegiolo handelt es sich um eine autochthone Rebsorte aus der Toskana. Ein 
Wein mit sehr präsenter Frucht, Kirsche und Weichsel, sowohl in der Nase als auch 
am Gaumen. Erfrischend, saftig, bekömmlich. Ein scheinbar leichtfüßiger Wein mit 
recht viel Kraft und Substanz.

Rebsorte(n):  Ciliegiolo

Manciano, Grosseto, Toskana
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,90

4	 Saturnalia Bianco 2022 
La Maliosa

Ein mit Schale vergorener Wein, äußerst interessanter und neugierig machender 
Duft in der Nase, erinnert an Apfelmus mit Zimt und Nelken. Am Gaumen saftig, 
erfrischend, Apfelkompott, getrocknete Früchte, feine Kräuterwürze, ein  Hauch 
von weißem Pfeffer und prägnante Gerbstoffe.. Ein spannender, ungewöhnlicher, 
charaktervoller Wein.

Rebsorte(n): 50 % Procanico, 50 % Trebbiano

Manciano, Grosseto, Toskana
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,90
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Brunello di Montalcino DOCG 
2015 
Sasso di Sole

Der Wein reifte 36 Monate in großen 
Fässern aus slawonischer Eiche. Sehr 
komplex und vielschichtig. Aromen 
von Brombeeren, Heidelbeeren, 
Johannisbeeren, Tabak, Bitterschoko-
lade, elegante Tannine, ein kraftvol-
ler Körper und ein langer, intensiver 
Nachhall.

Rebsorte(n): Sangiovese

Montalcino, Toskana
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 21,20
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ITALIEN ::: Toskana
1	 Vermentino Maremma Toscana DOC 2018 

Val di Toro
Betörend fruchtig in der Nase und ebenso am Gaumen, mit Noten 
von reifer Birne, rotem Apfel und einem mineralischen Anklang. 
Perfekt eingebundene Säure und ein fruchtbetonter Abgang.

Grosseto, Toskana
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,50

2	 Morellino di Scansano DOCG 2019 
Val di Toro

Dieser Wein aus dem Hause Val di Toro ist sehr expressiv, körper-
reich mit fruchtigen Noten nach Amarena-Kirsche, Schokolade 
und Waldbeeren. Perfekt eingebundener Alkohol, ausbalancierte 
Säure und feine Tanninstruktur.

Rebsorte(n): Sangiovese

Grosseto, Toskana
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

3		 Chianti DOCG 2016 
Podere Giocoli

Ein Chianti, biologisch ausgebaut, in einer ehemals weit verbreite-
ten traditionellen Bastflasche. Erdige Noten vermischt mit Weich-
selfrucht. Am Gaumen fruchtig, Kirsche, Schokolade, feine Würze, 
gut ausbalancierte Säure. Ein typischer Chianti!

Rebsorte(n): Sangiovese

Montespertoli, Toskana
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

4	 Chianti DOCG 2016 
Fattorie Parri

Dieser Chianti aus dem Familienbetrieb Parri ist ein fruchtiger, 
würziger Wein aus 100 % Sangiovese. Leicht schmeichelnd am 
Gaumen mit weichen Tanninen, Aromen von Sauerkirsche und 
Kräutergarten.

Rebsorte(n): Sangiovese

Montespertoli, Toskana
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 4,95

Sangiovese IGP 2016 
Fattorie Parri

Ein leicht zu trinkender Rotwein aus 100 % 
Sangiovese mit rotbeeriger Frucht wie Kir-
sche und Weichsel, mit leichten Schoko
anklängen, weiche Tanninstruktur, schöner 
Trinkfluss.

Montespertoli, Toskana
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 4,50
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ITALIEN ::: Umbrien

1	 Montefalco Rosso DOC 2019 
Cantina Raina

Ab April 2022

14 Monate im Barriquefass gereift präsentiert sich dieser Wein 
sehr gehaltvoll, mit Noten von Zwetschkenröster, Zimtstangen, 
Rumtopffrüchten und kraftvollen Tanninen.

Rebsorte(n): Sangiovese, Sagrantino, Merlot

Montefalco, Umbrien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork		  0,75 l   € 10,90

2	 Sagrantino DOCG 2018 
Cantina Raina

Dieser in Barriquefässern gereifte Wein aus der autochthonen Reb-
sorte Sagrantino ist kraftvoll und konzentriert mit einer festen Tan-
ninstruktur, einem muskulösen Körper und Geschmacksnoten nach 
eingelegten Rumtopffrüchten, dunkler Schokolade, Zwetschken-
frucht sowie einem Hauch von Thymian.

Montefalco, Umbrien
Alk. 16,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 18,50

3	 Lago di Corbara DOC 2015 
Castello di Corbara

Eine Rotweincuvée mit Hauptanteil der italienischen Rebsor-
te Sangiovese vermischt mit Cabernet Sauvignon und Merlot. 
Die Nase wird umspielt von einem Duftgemisch aus Weichseln, 
Kirschen und Preiselbeeren. Am Gaumen erfrischende, saftige 
Kirschfrucht, einschmeichelnde Tannine und ein zarter Anklang 
von Vanillenoten.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot

Corbara, Umbrien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

Rosso dei Monti Umbria IGT 2016 
Napolini

Verführerische Noten von Amarenakir-
schen, Powidl, Mohn, feine Tannine, erfri-
schend. Tolles Preis-Leistungsverhältnis!

Rebsorte(n): Sangiovese, Sagrantino, Merlot, Cabernet 
Sauvignon

Montefalco, Umbrien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,60
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ITALIEN ::: Veneto

1	 Manzoni Bianco Pedevenda Colli Euganei 
DOC 2019

Ein in der Nase eher zurückhaltender, aber sehr feinfruch-
tiger Wein, leicht salzig, mit blumigen Noten, etwas Zitro-
nenkraut und leichtem Honigtouch. Angenehme Säure-
struktur, voller Körper und weiche Textur.

Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,50

2	 Moscato Colli Euganei DOC 2020
Ein Moscato aus Italien muss nicht zwingend süß sein! 
Hier handelt es sich um einen kräftigen, trocken aus-
gebauten Moscato mit milder Säure, würziger Frucht, 
Grapefruit, Teeblättern, sowie leichter Kräuterwürze. Ein 
Wein mit Struktur und lang anhaltendem Abgang.

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,50

3 	 Sassonero Merlot DOC 2016 
Herber, erdiger, aber auch reifer Kirschduft mit schwarzbee-
rigen Noten sowie leicht zedrigen Holzanklängen. Viel Kraft 
im Mund, mit bitterschokoladigen Holznoten, recht feines 
und mürbes Tannin, sehr nachhaltig am Gaumen und ein 
lang anhaltender Abgang. Ein kraftvoller und langlebiger 
Wein.

Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 12,90

4	 Rosso Colli Euganei DOC 2020
Eine Cuvée aus den Rebsorten Merlot, Cabernet Sauvignon 
und Carménère - feinfruchtig nach Kirsche und Weichsel, 
ein Hauch von Rumtopffrüchten, weiche Tannine, lang 
anhaltendes Finale.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Carménère

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,20

Ca´ Lustra – Zanovello Franco
Fadeo di Cinto Euganeo, Veneto
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Moro Polo Colli Euganei Rosso DOC 2019

Ein erdiger Wein aus den internationalen Rebsor-
ten Merlot, Carménère und Cabernet Sauvignon. 
Er vereint die Fruchtsüße vom Merlot, das Erdige, 
Animalische von Carménère und die Straffheit vom 
Cabernet Sauvignon. Charaktervoll, kräftig, mit fes-
ter Tanninstruktur, schwarzen Oliven, Teeblättern 
und animalischem Touch.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Carménère

Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,20
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ITALIEN ::: Veneto

1 	 Tai Rosso DOC Colli Berici 2020
Ein fruchtiger, leichter und einschmeichelnder Wein 
aus der autochthonen Rebsorte Tai Rosso. Ausgeprägte 
Noten nach Himbeeren, Erdbeeren, am Gaumen erfri-
schend, fruchtig, saftig. Ein sehr trinkanimierender Wein.

Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,95

2 	 Cabernet DOC Colli Berici 2016
Ein hervorragender Cabernet Sauvignon aus dem Gebiet 
Colli Berici. Der Wein reifte 12 Monate in Holzfässern, 
weist fruchtige Aromen von dunklen Beeren und rotem 
Paprika auf, unterlegt mit feinen Röstaromen. Am Gau-
men geschmeidig, rund, kraftvoll, gut integrierter Alko-
hol.

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,95

3 	 Merlot IGT 2018
Leichter, fruchtiger, unkomplizierter Wein, mit wenig 
Gerbstoffen und Aromen von Kirsche und Weichsel. Ein 
angenehmer Speisebegleiter mit wenig Alkoholgehalt.

Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,30

4	 Pinot Grigio DOC 2020
Ein typischer Pinot Grigio mit nussigen Noten, feiner 
Würze, zitronigen Anklängen, erfrischend in der Säure. 
Ein sehr guter Allroundwein.

Alk. 13,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 5,60

Syrah IGT 2016 
In der Nase Noten von Rauch, Speck und 
dunklen Beeren. Am Gaumen setzt sich dieser 
Eindruck fort und es gesellen sich Noten von 
Preiselbeeren hinzu. Mürbe Tanninstruktur, 
fruchtig-würziger Nachhall.

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,95

Cantina Cavazza
Montebello, Veneto
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ITALIEN ::: Veneto

Amarone della Valpolicella riserva DOCG 
2015 
Villa Canestrari

In der Nase pure Reife, üppige Aromatik, dunkle 
Kirschfrucht, Rumtopffrüchte, getrocknete Früch-
te, geröstete Nüsse sowie ein Hauch von Lakritze. 
Am Gaumen bringt er sehr viel Volumen mit sich, 
mit festem Gerbstoff, dunkler Beerenfrucht, leicht 
rauchigen Nuancen. Sehr gut eingebundener 
Alkohol und ein fulminantes Finale. Ein Wein für 
richtige Amarone-Fans.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Corvinone

Colognola ai Colli, Veneto, Italien
Alk. 16,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 42,90

1	 Amarone della Valpolicella DOCG 2019 
Villa Canestrari

Ein Amarone, der durch seine klassisch würzige, zugleich 
aber samtige Aromatik brilliert. Am Gaumen stehen 
Weichselaromen im Vordergrund gepaart mit feinen Bar-
riquenoten und dunkler Schokolade. Die Gerbstoffe sind 
spürbar, werden aber sehr gut eingebunden, der fruch-
tige Nachhall trägt sein übriges dazu, dass dieser Wein 
lange in Erinnerung bleibt!

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Corvinone

Colognola ai Colli, Veneto, Italien
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 24,90

2	 Valpolicella superiore DOC 2018 
Villa Canestrari

Ein sehr animierender, ausgewogener Valpolicella Supe-
riore. In der Nase eine klare Frucht nach Weichsel und Kir-
sche. Am Gaumen eine opulente Aromatik von Marzipan, 
dunkler Schokolade und Weichsel, sehr ausgewogen 
und durch seine leicht süße Note besonders zugänglich. 
Ein großartiger Wein zu einem sehr guten Preis-Genuss-
Verhältnis.

Colognola ai Colli, Veneto, Italien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 18,20

3	 Soave superiore riserva DOCG 2017 
Villa Canestrari

Ein auf keinen Fall klassischer Soave. Opulent, dennoch 
umrandet von einer zarten Frucht aber auch herben, 
nussigen und rauchigen Aromen. Am Gaumen eine 
Mischung aus Mandel, Walnuss und Steinobstnoten. Eine 
recht lebende Säure und merklich Gerbstoff. Ein Soave, 
der wunderbar reif und trinkfreudig ist.

Colognola ai Colli, Veneto, Italien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,95
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ITALIEN ::: Veneto

1	 Valpolicella DOC 2019 
Garganuda

Typischer Vertreter eines Valpolicella, der leichte Rotwein aus den 
lokalen Rebsorten Corvina und Rondinella. Frischer Duft nach 
hellroten Kirschen, saftig am Gaumen mit fein unterlegten Tanni-
nen. Leicht im Alkohol. Ein perfekter Speisebegleiter nicht nur zu 
italienischen Gerichten.

Gambellara, Veneto
Alk. 12,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 9,90

2	 Domino delle Lune Rosso IGP 2017 
Paladin

Ein sehr leichter und bekömmlicher Rotwein! Frisches Bukett mit 
intensiven Noten nach Johannisbeeren und Himbeeren. Einschmei-
chelnde Tannine, gut ausbalanciert, erfrischende Frucht am Gaumen.

Rebsorte(n): 65 % Merlot, 35 % Cabernet Sauvignon

Annone, Veneto
Alk. 11,5 % vol. halbtrocken
Naturkork 0,75 l   € 4,90

Soave DOC 2019 
Garganuda

Soave ist einer der bekanntesten Weiß-
weine aus Italien. Weniger bekannt ist 
die Rebsorte für diesen Wein, die Gar-
ganega Traube. Mineralische Würze, 
gelbe Früchte, belebende Säure.  Ein 
animierender Wein in einer besonderen 
Aufmachung.

Rebsorte(n): Garganega

Gambellara, Veneto
Alk. 11,0 % vol. trocken 
Schraubverschluss

0,75 l   € 9,90
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Luxemburg

1	 Auxerrois Château de Schengen 2020 
Domaine Thill

Ein Wein aus der Rebsorte Auxerrois mit dem Duft von 
Stachelbeere, Zitrus, Veilchen, Puder und zarter Vanille. 
Am Gaumen dann eine breite Frucht, Grapefruit, mit aus-
gewogener Säure und mittellangem Abgang.

Schengen, Luxemburger Mosel
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,80

2	 Riesling Château de Schengen 2018/2019 
Domaine Thill

Ein Riesling von der Mosel – allerdings nicht aus Deutsch-
land, sondern aus Luxemburg. In der Nase Grapefruit, Zit-
rus, Hyazinthe und Sandelholz. Am Gaumen dann die für 
den Riesling typische, ausgeprägte Säure, wieder Zitrus 
mit herber Frucht und grasigen Noten, Anklänge an Arti-
schocken, langer Abgang.

Schengen, Luxemburger Mosel
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,50

3	 Riesling Schwebsange Letscheberg 2019 
Claude Bentz

Ein hochwertiger eleganter Riesling. Ausgeprägte Mine-
ralik mit feinen Steinobst- und Zitrusnoten unterlegt. 
Sehr gute Balance zwischen Fruchtsüße und Säure. Der 
Nachhall ist von Würze und leichter Salzigkeit geprägt. 
Ein Wein mit Lagerpotenzial.

Remich
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,60

Elbling 2021 
Bernard Massard

Elbling ist eine der ältesten weißen Rebsorten 
der Welt und wird nicht nur in Deutschland, son-
dern auch in Luxemburg angebaut. Der Wein von 
Bernard Massard ist ein rassiger, schlanker Wein 
mit einem gelbfruchtigen Aromaspektrum sowie 
leichten Mandelnuancen.

Luxemburger Mosel
Alk. 11,5 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 6,95
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Schweiz

1	 Ligne d'Or rouge Valais AOC 2017 
Vins Julius

Der Top-Wein aus dem Hause Julius. Zwei autochtho-
ne Rebsorten vereint mit Syrah und Merlot. 18 Monate 
Holzfassreifung. Das Resultat kann sich sehen lassen. Ein 
betörendes Aromaspektrum von Kirsche, Weichsel, Dörr-
pflaumen, dunklen Beeren und Vanille. Vollmundig, mür-
be Tannine und ein langer Nachhall.

Rebsorte(n):  Merlot, Diolinoir, Humagne rouge, Syrah

Salgesch, Wallis
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 29,90

2	 Ligne d'Or blanc Valais AOC 2016 
Vins Julius

Der Ligne d’or blanc gehört gemeinsam mit dem Ligne 
d’or rouge zu den Topweinen des Hauses Julius. Eine 
Cuvée bestehend aus Petite Arvine, Amigne sowie Ermi-
tage (Marsanne). Es ist ein kraftvoller Wein mit cremiger 
Struktur. Ausgesprochen vielschichtig und komplex. Aro-
men von exotischen Früchten, Brioche, weißen Blumen, 
gerösteten Haselnüssen.

Rebsorte(n):  Amigne, Ermitage, Petite Arvine

Salgesch, Wallis
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 29,90

3	 Maienfelder Blauburgunder Graubünden 
AOC 2018 
Weinbau Komminoth

Ein eleganter primärfruchtiger Pinot Noir mit einem ein-
ladenden Bukett nach Waldbeeren und einer sanften 
Würzigkeit. Saftig und aromatisch auch am Gaumen mit 
anregendem Nachhall. Ein gefälliger Wein und ein her-
vorragender Speisebegleiter!

Maienfeld, Graubünden
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 19,50

Heida Du Valais AOC 2020 
Vins Julius

Heida ist ein AOC zertifizierter Weißwein 
aus dem Kanton Wallis und wird aus der 
gleichnamigen Rebsorte (auch Savagnin 
Blanc genannt) erzeugt. In der Nase etwas 
zurückhaltend, aber am Gaumen exotische 
Früchte, reife Birne, Rhabarber, Grapefruit.

Rebsorte(n):  Savangnin

Salgesch, Wallis
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 20,50
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Schweiz

Viognier Vinum Lignum AOC 
Valais Barrique 2019 
Mathier Albert

Ein kräftiger, im Holz ausgebauter 
reinsortiger Viognier. Üppige exoti-
sche Frucht, erinnert an Litschi, Passi-
onsfrucht, Ananas. Cremig mit feiner 
Textur am Gaumen. Ein Wein, den Sie 
nicht so schnell vergessen werden.

Salgesch, Wallis
Alk. 14,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 37,50

1	 Pinot Noir Forestier 2019 
Mathier Albert

Ein typischer Pinot Noir, leichtfüßig und elegant. Frische, rote 
Beeren, Nuancen von Heunoten. Dezenter Holzausbau. Ein 
unaufdringlicher, graziler Wein.

Salgesch, Wallis
Alk. 13,0 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 20,90

2	 Roussanne AOC Valais 2020/2021 
Mathier Albert

Ein edler Tropfen aus der gleichnamigen weißen Rebsorte. Flo-
rale Noten, gepaart mit Aromen von Südfrüchten umspielen 
die Nase und finden sich am Gaumen wieder. Ein festes Säure-
gerüst verleiht dem Wein eine gewisse Lebendigkeit und auch 
eine erfreuliche Lagerfähigkeit.

Salgesch, Wallis
Alk. 14,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 17,50

3	 Fendant Pirouette AOC Valais 2021 
Mathier Albert

Fendant ist ein Weißwein, den es unter dieser Bezeichnung nur 
im Schweizer Wallis gibt. Für den Fendant wird die Rebsorte 
Chasselas – auch bekannt unter dem Namen Gutedel – ver-
wendet. Der Wein zeichnet sich durch seine dezenten gelb-
fruchtigen Noten aus. Erinnert an reife Birne, hat einen nussi-
gen und mineralischen Touch und ist lebendig und spannend 
zugleich. Und natürlich ist der Fendant der perfekte Speisebe-
gleiter für ein Käsefondue.

Rebsorte(n): Chasselas

Gold Grand Prix du Vin Suisse 2021

Salgesch, Wallis
Alk. 12,0 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 14,50
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Serbien

53

Credo 2017 
Vinarija Virtus

Kräftige Cuvée aus Prokupac, Marselan 
und Cabernet Sauvignon. In der Nase 
krautige, wie auch würzige Aromen spür-
bar, etwas beerig mit einem Hauch von 
Tabak. Am Gaumen zieht sich die minera-
lische Typizität durch den Wein und wird 
umrandet mit einer klaren, reifen Tannin-
struktur. Spürbar sind im Abgang auch fei-
ne Holzaromen nach Vanille und dunkler 
Schokolade.

Rebsorte(n): Prokupac, Marselan, Cabernet Sauvignon

Žabari, Braničevo, Serbien
Alk. 14,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 18,50

1	 Prokupac 2018 
Vinarija Virtus

Prokupac ist eine weit verbreitete traditionsreiche rote Rebsorte 
in Serbien. Beerige Fruchtnoten umranden den kompletten Wein. 
Ein sehr zugänglicher Rotwein mit süßlicher Frucht, unaufdringli-
chem und gut integriertem Gerbstoff.

Žabari, Braničevo, Serbien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

2	 Marselan 2019 
Vinarija Virtus

Marselan ist ein Wein aus der gleichnamigen französischen Reb-
sorte. Sie ist eine Kreuzung aus Cabernet Sauvignon und Grena-
che noir. Ein sehr dunkler Wein mit Fruchtaromen von Kirsche und 
Weichsel und einem festen Gerbstoff sowie feiner Holzaromatik.

Žabari, Braničevo, Serbien
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,90
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Serbien

Merlot 2019 
Vinarija Komuna

In der Nase eine reine Fruchtbombe, 
süßliche Aromen nach reifer Weichsel 
und Brombeeren lassen schon erah-
nen, was man am Gaumen erwarten 
darf. Hier ist er etwas verhaltener, aber 
dennoch setzt sich die Fruchtaromatik 
wieder fort, klare beerige Aromen, wie 
auch Weichsel. Die Holzaromen kom-
men am Gaumen mehr zur Geltung, 
etwas rauchig wie auch süßlich. Fazit, 
ein guter körperreicher Wein mit einer 
schön eingebundenen Fruchtaromatik.

Irig, Vojvodina, Serbien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95

1	 Riesling 2020 
	Vinarija Komuna

Sehr feine exotische Noten sowie Steinfruchtaromatik in der Nase. 
Auch am Gaumen eine sehr extravagante, feinstrukturierte Frucht 
wie Marille und Pfirsich, begleitet von einer erfrischenden Säure.

Irig, Vojvodina, Serbien
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95

2	 Chardonnay 2020 
	Vinarija Komuna

Sehr ausgeprägt, sowohl in der Nase als auch am Gaumen. Ein im 
Holz gereifter Chardonnay mit ausgeprägter Röstaromatik, Noten 
von Buttercroissant, gerösteten Nüssen und exotischem Frucht
salat.

Irig, Vojvodina, Serbien
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95
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Serbien

1	 Saga 2021 
Vinarija Bjelica

Eine Cuveé aus Sauvignon Blanc und Semillon, wobei der 
Sauvignon Blanc tonangebend ist. In der Nase schon sehr 
grüne, grasige Paprikanoten sowie Stachelbeere. Auch 
am Gaumen setzt sich dieser Eindruck fort. Sehr gute 
Süße-Säure-Balance. Ein Wein mit gutem Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc, Semillon

Novi Sad, Syrmien, Serbien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,90

2	 Evil 2021 
Vinarija Bjelica

Eine Rosé-Cuvée, die mit ihrem fruchtigen und zugleich 
leicht rauchigen Duft besticht. Zum charmanten und rot-
beerigen Antrunk gesellt sich eine dezente bittere Note.

Rebsorte(n): Marselan, Merlot

Novi Sad, Syrmien, Serbien
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,90

Graffiti 2019 
Vinarija Bjelica

In der Nase sehr dicht, dunkle Beeren, Zwetsch-
kenröster. Am Gaumen gut eingebundener 
Alkohol, voluminös und dicht. Etwas krautig 
im Abgang, aber nie zu aufdringlich. Ein toller 
Wein, sowohl für Fruchtliebhaber als auch für 
Leute, die gerne reife, dichte Weine mögen.

Rebsorte(n): 50% Marselan, 50% Merlot

Novi Sad, Syrmien, Serbien
Alk. 15,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 18,90
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Slowakei

1	 Traminer Orange Wine 2019 
Kasnyík Winery

Dieser hervorragende Traminer wurde mit der Schale spontan ver-
goren. Der Gärprozess dauerte 16 Tage. Danach reifte der Wein10 
Monate in gebrauchten Fässern. Das Ergebnis ist fulminant:  Viel-
schichtig, mineralisch, rauchige Anklänge, tropische Früchte, Ana-
nas, Litschi, Grapefruit.  Ein sehr komplexer Wein.

Strekov
Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,50

2	 Welschriesling Orange Wine 2018 
Kasnyík Winery

Ein Welschriesling, der mit der Schale vergoren und unfiltriert in 
die Flasche gefüllt wurde. Expressiv in der Nase, erinnert an Heu-
blumen, Birne, Akazienhonig. Am Gaumen erfrischend, saftig, 
mineralisch und würzig.

Strekov
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,50

Riesling Orange Wine 2020 
Kasnyík Winery

Ein tiefgründiger, komplexer Riesling, der 
mit der Schale vergoren wurde, verfüh-
rerischer Duft in der Nase nach frischem 
Apfel, Kräutergarten, Zedernholz und 
leichten Pfirsichnoten. Am Gaumen kom-
plex, vielschichtig mit mineralischen, 
würzigen Noten und einem leicht bitte-
ren Nachhall.

Strekov
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,50
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Slowakei

1	 Grauburgunder Rulandské sedé 2018 
Vinárstvo Berta

Ein Grauburgunder mit sehr betörendem Aroma in der 
Nase. Grüne Walnuss, geröstete Haselnüsse, gelbfruch-
tiger Touch. Am Gaumen nussig-salzig, erfrischendes 
Säurespiel.

Strekov
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,50

2		 R39 Orange Wine 2020 
Víno Velkeer

Ein Orange Wine aus Traminer und der lokalen Rebsorte 
Pálava. 100 Tage auf der Schale vergoren, fand die Rei-
fung in einem 500 Liter-Fass statt. Im Vordergrund ste-
hen Aromen, die an Orangen und Nelken erinnern. Feste 
Gerbstoffstruktur und erfrischender Säurebogen.

Rebsorte(n): Traminer, Pálava

Veľký Kýr, Nitrianska, Slowakei
Alk. 13,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 12,20

Welschriesling Orange Wine 2020 
Víno Velkeer

In der Nase sehr markante Aromen nach Nel-
ken, Zimt und etwas getrockneten Kräutern. 
Am Gaumen ebenfalls getrocknete Kräuter, 
Lakritze, Orangenschalen, Grapefruit und fes-
te Gerbstoffstruktur.

Veľký Kýr, Nitrianska, Slowakei
Alk. 12,5 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 12,20
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SLOWENIEN ::: Primorska-Adria

Red Blend 2012 
Weingut Gordia

Ein absoluter Natural Wine, spontan ver-
goren, unfiltriert, 3 Jahre im Holz gereift, 
kraftvoll, vielschichtig, komplex, verführe-
risch.

Rebsorte(n): Refosco, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon

Primorska-Adria-Küstenregion 
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 17,90

1		 Belo brown Orange Wine 2015/2018 
Weingut Gordia

Ein ausgezeichneter Wein, der auf der Maische vergoren wurde 
und 18 Monate im Holz reifte, unfiltriert und mit minimaler Schwe-
felzugabe. Sehr fein und geschmeidig, Karamellnoten, gelbe 
Steinobstanklänge, ein Hauch von Honig, Mandel, leichte Sherry-
Noten, finessenreicher Säurebogen, salziges Finish.

Rebsorte(n): Malvasier, Pinot Grigio, Sauvignon Blanc

Primorska-Adria-Küstenregion 
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 19,20

2	 Malvasia 2021 
Weingut Gordia

Ein maischevergorener Malvasia mit einem ausgeprägten Cha-
rakter und Geschmacksbild. Mit Noten von Nüssen und Mandeln 
erinnert er an einen spanischen Fino. Am Gaumen ebenso nussige 
wie mostige Noten mit einer feinen Salzigkeit umgeben. Salzig 
und würzig auch das Finish.

Primorska-Adria-Küstenregion 
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,20
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Garay Luz Orange Wine 2021 
Bodegas Garay

Ein Orange-Wein, der seinesgleichen sucht. 
Schon in der Nase wirkt er körperreich, 
voll und reif. Am Gaumen entfaltet sich ein 
Geschmacksspektakel, Zitrusnoten, mediterra-
ne Kräuter und eine wunderbar eingebundene 
Säure. Der hohe Hefegehalt macht den Wein 
aber doch wieder sehr geschmeidig und rund.

Rebsorte(n): Zalema

La Palma del Condado, Andalusien, Spanien
Alk. 12,8 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

1	 Pet Nat Garay Ancestral 
Bodegas Garay

Ein Pet Nat aus der Rebsorte Zalema, der sehr weiche 
und dezente Aromatik in der Nase mit sich bringt. Feine 
Noten nach Orangenschale liegen hier im Vordergrund. 
Nach etwas Zeit im Glas bekommt er auch eine tiefgrün-
digere Aromatik. Am Gaumen entfaltet sich wieder etwas 
Exotik, wie auch schon in der Nase sind hier Zitrusfrüchte 
im Vordergrund. Im Abgang ein Hauch von Mandel und 
getrockneten Kräutern. Unbedingt gekühlt zu trinken.

Rebsorte(n): Zalema

La Palma del Condado, Andalusien, Spanien
Alk. 12,8 % vol. trocken, 0,375 l
Kronenkork 0,375 l   € 8,60

2	 Garay Bleu 2021 
Bodegas Garay

Ein reinsortig im französischen Holzfass ausgebauter 
Wein aus der autochthonen Rebsorte Zalema. Nach 
etwas Zeit im Glas kommt eine reife, finessenreiche 
Frucht hervor. Gerade am Gaumen entfalten sich Holun-
der- und Stachelbeeraromen. Eine fein ausbalancierte 
Säure, welche wundervoll umrandet wird von einer leicht 
süßlichen Holzaromatik.

La Palma del Condado, Andalusien, Spanien
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90
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Trepat 2012	  
Clos Mont Blanc Unic

Ein Wein aus der autochthonen Rebsorte Tre-
pat aus dem Weinbaugebiet Barberá, welches 
in der Provinz Tarragona liegt. Trepat zeichnet 
sich durch seine sehr erfrischende Säure aus 
und ist leicht im Alkohol. Feine Weichselfrucht 
sowie Preiselbeere, weißer Pfeffer, feine Tanni-
ne und angenehmer Trinkfluss.

Tarragona, Conca de Barberá
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

La Fea reserva DO Cariñena 2017 
Bodegas Paniza

Ein Reserve-Wein, 12 Monate in Barriquefässern 
gereift und zu 100 % Tempranillo. Fruchtig 
sowohl in der Nase als auch am Gaumen, domi-
niert von reifen Herzkirschen und Cranberries. 
Feine, einschmeichelnde Tannine. Ein Wein mit 
extrem gutem Trinkfluss.

Rebsorte(n): Tempranillo

Paniza, Carinena
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,50
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SPANIEN ::: Duero

Crianza Monte Pinadillo DO Ribera del 
Duero 2018 
San Roque de la Encina 

Ein Wein, der die Nase und auch den Gaumen 
umschmeichelt. Schöne Fruchtnoten im Vor-
dergrund, Weichsel-Kirschgemisch, aber auch 
Vanille und Kokosnoten lassen sich erkennen. 
Sanfte Tannine, eine dezente Säurestruktur, ein 
vollmundiger Abgang. Kurz und gut: Ein in sich 
runder, freudiger Trinkgenuss aus dem Duerotal!

Gold Bacchus 2022
Concours Mondial Bruxelles 2022 Silber

Castrillo de la Vega, Duero
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,50

Roble Monte Pinadillo DO Ribera del 
Duero 2021 
San Roque de la Encina 

Ein wahrlich gelungener Wein aus der Reb-
sorte Tempranillo, die im Duero Tal Tinto 
Fino genannt wird. Expressive, reife Frucht, 
ein bunter Beerenmix vermengt mit saftigen 
reifen Zwetschken, unterlegt mit Noten von 
Gewürznelken und Zimt. Die Tannine sind 
geschmeidig und fein und der Abgang sehr 
lang anhaltend! Ein muskulöses Kraftpaket, 
das sich trotzdem sehr elegant präsentiert.

Cosecha 2021 Baco Oro

Rebsorte(n): Tempranillo

Castrillo de la Vega, Duero
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90
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SPANIEN ::: Jumilla

1

1	 	Roble Castillo de Luzón 2020 
Bodegas Luzón

Monastrell, vier Monate im Eichenfass gelagert. Reife Frucht, ein 
Potpourri aus Dörrzwetschken und dunklen Waldbeeren ver-
mischt mit feinen Röstaromen. Geschmeidige Tannine am Gau-
men und lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Monastrell

Castillo de Luzon, Jumilla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,00

2	 Petit Verdot 2017 
Bodegas Luzón

Die französische Rebsorte Petit Verdot wird auch in Spanien ange-
baut und eher selten als reinsortiger Rotwein verarbeitet. Ein 
kräftiger, voller, körperreicher Wein mit fester Tanninstruktur und 
dunkelbeeriger Frucht.

Castillo de Luzon, Jumilla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 6,60

3	 Verdecillo 2021 
Bodegas Luzón

Dieser spanische Rotwein ist zu 100 % aus der Monastrell Traube. 
Es dominieren die rotbeerigen Früchte wie Weichsel, Kirsche und 
Preiselbeeren mit einem kleinen Hauch von Bitterschokolade. Und 
das Besondere an diesem Wein - KEIN Zusatz von Schwefel!

Rebsorte(n): Monastrell

Castillo de Luzon, Jumilla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 4,60

4	 Vivir sin dormir 2019 
Bodegas Arraez

Ein kräftiger in Barrique ausgebauter, reinsortiger Wein aus der 
Rebsorte Monastrell. Dunkelbeerige Frucht, Zwetschken, schwar-
zer Tee, Bitterschokolade, leichter Tabak, großartiger Wein zu 
einem charmanten Preis-Genuss-Verhältnis.

Rebsorte(n): Monastrell

Murcia, Jumilla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 5,95

2

Crianza Castillo de Luzon 2016 
Bodegas Luzón

Ein kräftiger, im Barrique ausgebauter 
Wein. Dunkle Beerenfrucht vermischt 
mit Kokos und Vanillenoten! Preisel-
beere am Gaumen, gepaart mit einem 
Hauch von Olive und Dörrpflaume. Ein-
schmeichelnde Tannine und ein kraft-
voller Körper! Mit einem langen und 
gewürzbetonten Abgang verabschie-
det sich dieser Wein.

Rebsorte(n): Monastrell, Garnacha

Castillo de Luzon, Jumilla
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,60
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La Ola del Melillero 2020 
Maria Victoria Ordoñez

Pedro Ximenez ist die Leitsorte in 
desem Wein, vermischt mit etwas 
Moscatel. In der Nase eine einladen-
de frische Frucht, hier ist der Muska-
teller im Vordergrund. Dezente süßli-
che Frucht, etwas Honig, Feigen und 
Physalis. Umrandet mit Zitrusnoten, 
gepaart mit einer animierenden Säu-
re. Dieser Wein eignet sich perfekt als 
Speisebegleiter für Fisch, Salate und 
Antipasti.

Rebsorte(n): Pedro Ximenez, Moscatel

Málaga, Spanien
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,50

Monticara 2019 
Maria Victoria Ordoñez

Ein vielschichtiger Weißwein aus 
Moscatel. Die Trauben stammen von 
einem Weinberg auf 800 m Seehöhe. Ele-
gant und vielschichtig präsentiert sich 
der im französischen Eichenfass ausge-
baute Wein. Feines Säurespiel, Noten von 
Litschi, Zitrus, Buttercroissant. Ein Wein 
im Stile eines Burgunders.

Rebsorte(n): Moscatel

Málaga, Spanien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 22,50
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SPANIEN ::: Mallorca

1	 El Galgo 2019 
Moragues Oliver

Ein leichtfüßiger, eleganter Rotwein aus der autochtho-
nen Rebsorte Callet. In der Farbe erinnert dieser Wein an 
einen Pinot Noir. Aromen von Veilchen, Kirschen, Marzi-
pan. Am Gaumen saftig, mit gutem Säurespiel und rusti-
kalen Tanninen sowie feiner Würze.

Rebsorte(n): Callet

Algaida, Mallorca
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,90

2	 La Faula 2021 
Moragues Oliver

Eine mallorquinische Cuveé aus der lokalen Resbsorte 
Callet, vermischt mit Cabernet Sauvignon und Syrah. 
Vom Anfang bis zum Schluss durchgehend harmonisch. 
In der Nase verführerische Noten nach Preiselbeeren 
und Marzipan. Am Gaumen wunderbar trinkfreudig; fein 
abgerundeter Gerbstoff, zarte Noten von Brombeeren 
und Weichselfrucht. Ein sehr schöner spanischer Ver
treter, der nicht unbedingt einen Anlass braucht, sondern 
auch zwischendurch sehr gut zu genießen ist.

Rebsorte(n): Callet, Cabernet Sauvignon, Syrah

Algaida, Mallorca
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

OM 500 2020 
Moragues Oliver

Eine herrliche Komposition aus den mallorqui-
nischen Rebsorten Manto Negro und Callet 
und den internationalen Rebsorten Syrah und 
Cabernet Sauvignon. Eine Cuvée, welche 12 
Monate in amerikanischer und französischer 
Eiche reifte. Das Ergebnis kann sich sehen las-
sen:  Verführerischer Duft nach eingekochten 
Früchten, Waldbeeren, Pflaumen, balsamische 
Noten, feine Röstaromen und Nelkengewürz. 
Auch am Gaumen setzt sich dieser Eindruck 
fort. Die Tannine sind mürb und elegant. Jeder 
Schluck ist ein Hochgenuss.

Rebsorte(n): Manto negro, Callet, Syrah, Cabernet Sauvignon

Algaida, Mallorca
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 14,95
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SPANIEN ::: Montsant	 Navarra	 Priorat

Angel 2018 
Bodegas Pago de Larrainzar

Eine grandiose Cuvée aus Tempra-
nillo und Merlot, welche 12 Monate 
in Eichenfässern reifte. In der Nase 
Schwarzkirsche, Cassis, Eukalyptus 
und schwarzer Pfeffer. Am Gaumen 
körperreich mit strukturgebendem 
Tannin, Noten von Pflaumen und 
Schokolade im langen Finale.

Rebsorte(n): Tempranillo, Merlot

Ayegui, Navarra
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,90

Crossos Montsant 2015 
Domini de la Cartoixa

Eine charaktervolle Cuvée aus Katalo-
nien, bestehend aus Garnacha Negra, 
Cabernet Sauvignon und Carinena. In 
der Nase Leder, Holz, dunkle Beeren, 
Cassis, am Gaumen Maulbeeren und 
Trockenpflaumen, mit dichter Tannin-
struktur und deutlicher Mineralik.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Carinena, 
Garnacha Negra

El Masroig, Montsant
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,20

Formiga 2013 
Domini de la Cartoixa

Dieser Wein reifte 8 Monate in Bar-
riquefässern aus französischer und 
amerikanischer Eiche. Typisch für das 
Priorat sind seine sehr kräftigen, alko-
holstarken Weine. Reife dunkle Früchte, 
mürbe Tannine, pikante Röstaromen, 
komplex, und lang anhaltend im Nach-
hall.

Rebsorte(n): 60 % Garnacha, 20 % Carinena, 20 % 
Syrah

El Molar, Priorat, Spanien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,50
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SPANIEN ::: Rias Baixas	 Ribeiro

Albariño 2022 
Adegas Terrae

In der Nase fruchtig und würzig zugleich. Am Gau-
men grüner Apfel, Zitronengras, Kumquat, angeneh-
mes Säurespiel. Erfrischender Trinkgenuss und ein 
perfekter Speisebegleiter für Fischspeisen.

Arbo, Rias Baixas
Alk. 12,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,50

Treixadura 2020 
Adegas Terrae

Ein körperreicher Weißwein mit viel Würze, Aromen von 
Grapefruit, Birne, Zitronen und Bittermandeln. Ein sehr 
guter Speisebegleiter für gegrillten Fisch und Huhn.

Pontevedra, Ribeiro
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,90
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SPANIEN ::: Rioja

Rioja Crianza 2017 
Paco Garcia

Ein Rioja mit einer eigenen Persönlichkeit! 
Die Familie Paco Garcia bewirtschaftet 40 ha 
und vinifiziert Weine von 30 Jahre alten Reb-
stöcken. Der Crianza ist ein sehr fruchtiger 
Wein mit erfrischender Säure, Weichsel- und 
Kirschfrucht. Am Gaumen feine, mürbe Tan-
nine, ein Hauch von Rumtopffrüchten und 
eingelegten Zwetschken. 

Rebsorte(n): 90 % Tempranillo, 10 % Garnacha

Murillo, Rioja
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 8,70

1	 Tempranillo Gran Cerdo 
The Wine Love

Ein Wein, der aus dem Rioja Gebiet kommt, aber kein Rioja 
ist. Aromen nach dunklen Beeren, angenehm erfrischend 
am Gaumen, mit einschmeichelnden Tanninen. Ein leicht 
zu trinkender Wein, der sowohl zu Tapas als auch zu Pas-
tagerichten, Pizza und würzigen Salaten passt.

Rebsorte(n): 90 % Tempranillo, 10 % Graciano

Rioja
Alk.13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,50

2	 Garnacha 2018 
Paco Garcia

Ein kraftvoller sehr fruchtiger Wein bei dem rote Beeren 
dominieren. Erinnert an Kirsche, Weichsel sowie Preisel-
beere. Am Gaumen saftig mit dezentem Säurespiel. Ein 
eleganter Wein mit langem Lagerpotenzial.

Murillo, Rioja
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,80

3	 Rioja reserva 2015 
Zuazo Gastón

Ein eleganter Rioja aus der Tempranillo-Traube mit einem 
geringen Anteil an Graciano. Vielfältiges Aromaspektrum 
von dunkelbeeriger Frucht, Dörrpflaumen, Gewürznel-
ken, Kaffee, Vanille und Röstaromen. Kraftvoll und ele-
gant zugleich. Ein Wein mit langem Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Tempranillo, Graciano

Oyón, Rioja
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,95

1
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SPANIEN ::: Rueda

1	 Verdejo Gorgorito 2022 
Bodegas Copaboca

Ein leichter, spritziger Wein mit einem humorvollen Eti-
kett und einem Namen, der Teil eines spanischen Abzähl-
reimes ist. Gelbfruchtig, mit einem Hauch von Würze und 
Bittermandeln und einem erfrischenden Säurespiel. Die-
ser Wein ist ein großartiger Begleiter zu Salaten, Fischge-
richten und gegrilltem Gemüse.

Tordesillas, Rueda, Spanien
Alk. 12,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 4,90

2	 Sauvignon Blanc Gorgorito 2022 
Bodegas Copaboca

Ein typischer Sauvignon Blanc aus dem Rueda Gebiet. 
Eine Mischung aus reifen Stachelbeeren sowie Maracuja. 
Erfrischendes Säurespiel und leicht im Alkohol. Ein Wein 
mit einem humorvollen Etikett und einem Namen, der 
einem spanischen Abzählreim entnommen ist.

Tordesillas, Rueda, Spanien
Alk. 12,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 4,90

3	 Verdejo La Pasajera 2022 
Maria Victoria Ordoñez

Ein Verdejo zum Verlieben. Knackige Frische, grünliche 
Frücht und am Gaumen erfrischende Säure, Zitrusnoten, 
Melisse und viel Würze. Und das Ganze noch verpackt in 
einer äußerst hübschen Verpackung!

Málaga, Spanien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,90

Voladeros Pedro Ximenez 2020 
Maria Victoria Ordoñez

Pédro Ximénez, eher bekannt für aufge-
spritete und süße Weine, wird hier tro-
cken ausgebaut. Ein sehr eleganter Wein 
im Burgunderstil, terroirbetont, Kräuter, 
Steinobstnoten, Mandeln, sehr komplex, 
feines Säurespiel, leicht buttrige Noten.

Málaga, Spanien
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 22,50

1 2

1
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SPANIEN ::: Somontano

12 Lunas 2017 
El Grillo y la Luna

Eine einschmeichelnde Rotweincuvée mit Hauptanteil Caber-
net Sauvignon. 12 Monate in Barrique-Fässern ausgebaut. 
Rund und vollmundig, reife dunkle Früchte, feine Tanninstruk-
tur, gut integrierter Alkohol. Ein Wein zu einem großartigen 
Preisleistungsverhältnis.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Garnacha, Tempranillo, Syrah

91 Punkte James Suckling, Gold Concours Mondial de Bruxelles 2019

Barbastro, Somontano
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,90

Hop Hop 2016 
El Grillo y la Luna

Eine kräftige Rotweincuvée, die in französischen Barriquefäs-
sern reifte. Aromen von Kirsche, Pflaumen, schwarzen Oliven, 
am Gaumen samtig, seidig, schokoladige Anklänge, balsa-
mische Noten und sehr fruchtintensiv. Ein langer Nachhall 
geprägt von roten Früchten.

Rebsorte(n): Garnacha, Syrah

Barbastro, Somontano
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 15,90
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SPANIEN ::: Tierra de Castilla

1	 Syrah 2021 
Bodegas Barreda

Ein fruchtbetonter Syrah mit reifer Beerenfrucht, einem Hauch von 
Kräutergarten und einschmeichelnden Tanninen. Unkomplizierter 
Trinkgenuss.

Toledo, Tierra de Castilla 
Alk. 13,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 5,50

2	 Amigos 2013 
Bodegas Barreda

Eine sehr kräftige und konzentrierte Cuvée aus Tempranillo, Syrah 
und Cabernet Sauvignon. Die 12-monatige Fassreifung verleiht 
diesem Wein seinen Glanz. Sehr einschmeichelnd am Gaumen, 
mit verführerischer, reifer Weichsel- und Zwetschkenfrucht, feiner 
Würze, Toasting und samtigem Tannin.

Rebsorte(n): Tempranillo, Syrah, Cabernet Sauvignon

Toledo, Tierra de Castilla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,80

3	 Cabernet Sauvignon 2018 
Bodegas Barreda

Ein kraftvoller Cabernet Sauvignon, der 8 Monate in Barrique-
fässern reifte. Es dominieren dunkle, reife Früchte vermengt mit 
Zimt- und Vanille-Noten und einem Hauch von Balsamico und 
Eukalyptus. Feinmaschige, weiche Tannine und langanhaltender 
Abgang.

Toledo, Tierra de Castilla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,50

Tempranillo 2021 
Bodegas Barreda

Ein intensiv duftender Wein aus der Reb-
sorte Tempranillo. Würzige Noten nach 
Thymian, Liebstöckel, aber auch leicht 
Dörrzwetschke in der Nase. Saftige 
Weichselfrucht vermischt mit Zwetsch-
ke, feine, mürbe Tannine.

Toledo, Tierra de Castilla 
Alk. 14,5 % vol. trocken 

Naturkork 0,75 l   € 5,50
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El Primer Paso Toro 2019 
Dominio del Bendito

Ein zu 100 % aus Tinta de Toro gewonnener Rot-
wein der Extraklasse. Duftet nach reifen, dunklen 
Früchten, Kakao und Vanille. Am Gaumen Brom-
beeren und reife Kirschen. Mit seinen komple-
xen Tanninen ist er gewichtig, bezwingend und 
unglaublich vielschichtig. Egal ob pur oder als 
Speisenbegleiter: ein in jeder Hinsicht außerge-
wöhnlicher Wein.

Rebsorte(n): Tinta de Toro (Tempranillo)

91 Parker-Punkte

Zamora, Toro
Alk. 15,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

SPANIEN ::: Toro	 Utiel Requena

Vividor 2019 
Bodegas Arraez

Ein Wein aus der Rebsorte Bobal. Sehr fruch-
tig, nach Preiselbeeren sowie Johannisbeeren, 
erfrischend am Gaumen, mit soften Tanninen. 
Ein leicht zu trinkender Wein.

Rebsorte(n): Bobal

Requena, Utiel Requena
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,95
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SPANIEN ::: Valencia		   Yecla 

Mala Vida 2020 
Bodegas Arraez

Ein fruchtiger Wein, welcher sowohl in der Nase 
als auch am Gaumen betört. Noten von Kirsche, 
Himbeere, Marzipan sowie Vanille. Die Tannine 
sind fein und mürb. Ein charmanter Wein in einer 
poppigen Aufmachung.

Rebsorte(n):  Monastrell, Tempranillo, Shiraz, Cabernet Sauvignon

La Font de la Figuera, Valencia
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 6,20

Canallas Tinto 2020 
Bodegas Arraez
Eine Cuveé aus je 50% Tempranillo und 
Monastrell. Fein strukturierte Noten nach Kir-
sche mit einem leichten Anteil an Holz sind 
in der Nase spürbar. Am Gaumen kommt 
die wilde Seite zum Vorschein, spürbarer 
Gerbstoff, aber wunderbar eingebundene 
Fruchtaromen nach Weichsel und Brombee-
re machen Lust auf mehr. Etwas Würze und 
angenehm weiche Holzaromatiken runden 
den Canallas hervorragend ab.

Rebsorte(n):  Monastrell, Tempranillo

La Font de la Figuera, Valencia
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 5,95

Barahonda Barrica 2020  
Bodegas Señorío de Barahonda

Ein ausgezeichneter Wein aus den Rebsorten Monas-
trell und Syrah! Sehr kräftig, voluminös mit Noten 
von dunklen Beeren sowie Kräutergarten, einem 
Hauch von Marzipan und Espresso, unterlegt mit fei-
nen Röstaromen, weichen Tanninen und einem lan-
gen, kraftvollen Nachhall.

89 Parker Punkte, Gold bei Mundus Vini 2011

Rebsorte(n): Monastrell, Syrah

Murcia, Yecla
Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,10
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Oloroso 
Bodegas Francisco Robles

Schöne dunkle Farbe, duftet intensiv nach 
getrockneten Früchten, Kaffee, Kakao und ist 
wunderbar mundfüllend mit einem langen 
Nachhall.

Rebsorte(n): Pedro Ximenez

Montilla-Moriles, Andalusien
Alk. 16,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,80

SPANIEN ::: Sherry – Montilla-Moriles

1
2

1	 Fino 
Bodegas Francisco Robles

Auch aus der Region Montilla Morilles werden die Finos 
im Solera-System vinifiziert. In dieser Region werden 
jedoch anstatt der Palomino-Traube ausschließlich Pedro 
Ximenez Trauben verwendet. Typischer Geschmack von 
Mandeln und Nüssen mit salzigen Noten am Gaumen.

Rebsorte(n): Pedro Ximenez

Montilla-Moriles, Andalusien
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,50

2	 Cream 
Bodegas Francisco Robles

Ein hervorragender Dessertwein, nicht zu üppig mit 
einer dezenten Süße. Sehr aromatisch und komplex 
in der Nase. Noten nach Kaffee, getrockneten Feigen, 
Dörrzwetschken und Walnüssen. Am Gaumen ausbalan-
ciert, geschmeidig und sehr trinkanimierend.

Rebsorte(n): Pedro Ximenez

Montilla-Moriles, Andalusien
Alk. 16,0 % vol. süß
Naturkork 0,5 l   € 9,90
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SPANIEN ::: Sherry – Jerez de la Frontera

Sherry Amontillado 
Rey Fernando de Castilla

Amontillado liegt in der Mitte zwischen Fino 
und Oloroso. Im Gegensatz zum Fino verliert 
der Amontillado nach einiger Zeit seine schüt-
zende Florhefeschicht und bildet durch die 
oxidative Lagerung intensive Aromen und eine 
dunklere Färbung. Duft nach Orangenzesten, 
Rosinen, getrockneten Früchten, leichte Vanil-
learomatik, sehr komplex und finessenreich.

Rebsorte(n): Palomino

Jerez de la Frontera, Andalusien
Alk. 17,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,90

1 2

1	 Sherry Fino 
Rey Fernando de Castilla

Der Fino ist der klassische trockene Sherry, der sich her-
vorragend als Aperitif eignet, aber auch zu Sushi gut 
kombinierbar ist. Er weist eine zarte Mandelaromatik auf, 
hat einen Hauch von Apfel sowie etwas Karamell und 
besticht durch einen langen Abgang.

Rebsorte(n): Palomino

Jerez de la Frontera, Andalusien
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,80

2	 Sherry Manzanilla 
Rey Fernando de Castilla

Eine Fino-Variante aus der Gegend um die Stadt Sanlucar 
de Barrameda. Durch die Nähe zum Atlantik und die dort 
herrschenden kräftigen Winde hat diese Sherry-Art eine 
leicht salzige und edelbittere Komponente.

Rebsorte(n): Palomino

Sanlucar de Barrameda, Andalusien
Alk. 15,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 10,80
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Tschech. Republik

1 2 3

Müller Thurgau 2016 
DomaineM

Drei Tage dauerte die Mazeration auf der Scha-
le, danach erfolgte die Vergärung im Stahltank 
und anschließend reifte der Wein für mehre-
re Monate in kleinen Holzfässern. In der Nase 
außerordentlich komplex und vielschichtig. 
Am Gaumen saftig, würzig, erfrischend, wilde 
Wiesenkräuter, leicht mostig.

Miroslav, Znojmo
Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95

1	 Grüner Veltliner 2016 
DomaineM

Nach einer 5-tägigen Mazeration auf der Schale wurde 
abgepresst und spontan vergoren. Die Reifung erfolgte 
mehrere Monate in einem sogenannten Beton-Ei. In der 
Nase ist der Wein sehr betörend und erinnert an reife 
Ananas und Litschi. Am Gaumen leichter Gerbstoff-Grip, 
gelbfruchtig, Orangengelee, unterlegt mit feiner Würze.

Miroslav, Znojmo
Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95

2	 Rotgipfler 2015 
DomaineM

Ein eleganter Naturwein mit ausgeprägter Bernstein-
farbe. Nach einer 3-tägigen Mazeration auf der Schale 
wurde abgepresst und spontan vergoren. Die Reifung 
erfolgte mehrere Monate in Barriquefässern. Sehr aroma-
tisch, erinnert an reife Mango, tropische Früchte, weiße 
Blüten. Am Gaumen setzt sich der Fruchtgeschmack fort, 
gepaart mit nussigen Noten, leichtem Sherryton sowie 
Bratapfel.

Miroslav, Znojmo
Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,95

3	 Sauvignon Blanc Orange Wine 2020 
Marada Petr

Ein Sauvignon als Natural wine ausgebaut, welcher in der 
Nase etwas ungestüm wirkt, am Gaumen aber sehr ange-
nehme leichte Zitrusnoten sowie Orangenschalen her-
vorbringt. Etwas grasig mit viel Druck am Gaumen und 
belebender Säure. Ein Wein mit einem unverkennbaren 
Charakter.

Mikulčice, Südmähren, Tschechien
Alk. 12,5 % vol. trocken 
Naturkork 0,75 l   € 12,90
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NEUE WELT ::: Argentinien, Brasilien

1	 Tannat reserva 2014 
Don Guerino

Betont würzige Noten von Kakao, feines Nussnougat, 
Dörrpflaumen gepaart mit harmonischen Holzaromen. 
Auch am Gaumen ein eleganter Wein. Ein Mix aus safti-
gem Beerenkompott und samtigen Tanninen gibt dem 
Wein eine schöne Textur und Länge.

Serra Gaúcha
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

2	 Merlot reserva 2014 
Don Guerino

Dieser Merlot reifte einige Monate in Holzfässern und 
besticht in der Nase durch fruchtige Noten sowie leichte 
Schokoladeanklänge. Am Gaumen samtig, weich, feine 
Tannine, fruchtig mit würzigen Noten.

Serra Gaúcha
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

3	 Cabernet Sauvignon 2019 
Domain Bousquet

Ein einschmeichelnder Cabernet Sauvignon, fruchtig und 
würzig zugleich. Feine Noten von süßem, roten Paprika, 
Röstaromen, feinmaschiges Tannin, perfekt integrierter 
Alkohol.

Mendoza 
Alk. 14,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 6,90

4	 Malbec 2019 
Domain Bousquet

Ein kräftiger Rotwein mit ausgeprägten fruchtigen Aro-
men. Erinnert an Brombeere, Heidelbeere, aber auch 
Noten von schwarzen Oliven und Teeblättern. Röstaro-
men und feine Tannine. Kräftiger Körper, ohne jedoch zu 
plump zu sein.

Mendoza 
Alk. 14,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 6,90

Cabernet Sauvignon reserva 2014 
Don Guerino

Sehr gehaltvoller Cabernet Sauvignon mit 
schwarzen Johannisbeeren, Kirschmarmelade, 
dezenten Röstaromen und feinen, samtigen Tan-
ninen sowie einem kräftigen Körper.

Serra Gaúcha
Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

1
2

3
4

76



77DERweinladen, 1020 Wien, Haidgasse 2, Tel. +43 (0) 1 212 31 89

NEUE WELT ::: Südafrika 

Pinotage 2020

Der Pinotage ist eine typisch südafrikanische 
Rebsorte, die durch die Kreuzung Cinsault mit 
Pinot Noir im Jahr 1924 an der Universität in Stel-
lenbosch entstanden ist. Dieser kräftige Rotwein 
besticht durch seine reifen Früchte wie Pflaumen, 
Brombeeren und schwarze Kirschen. Am Gaumen 
kraftvoll mit ausgeprägten Rauchnoten und fein-
maschigen Tanninen.

Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,90

1	 Bottelary Hills Red Blend 2020
Diese kräftige Cuvée aus sechs verschiedenen Rebsorten 
reifte 16-18 Monate in Barriquefässern und erinnert ein 
wenig an einen Bordeauxwein. Vielschichtig und fruch-
tig, reiche Textur und verführerisch samtiges Ende.

Rebsorte(n): Shiraz, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Malbec, Petit Verdot

Alk. 14,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 8,90

2	 Shiraz 2021
Dieser Shiraz reifte 24 Monate in französischer Eiche. In 
der Nase üppig und intensiv fruchtig. Am Gaumen domi-
nieren die Aromen von frischen, roten Beeren, grünem 
Pfeffer, Leder und Gewürzen, dazu kommen die fein inte-
grierten Tannine. Sehr mächtig und opulent.

Alk. 14,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 11,90

3	 Rosé Pinotage 2019
Ein besonderer Rosé aus der Pinotage-Traube. Beeindru-
ckender Erdbeerduft, feine Aromatik nach Rosen und 
frischen Kräutern. Am Gaumen leichtfüßig und frisch mit 
einem feinen Säurespiel.

Alk. 12,0 % vol. trocken
Schraubverschluss 0,75 l   € 5,90

4	 Chenin Blanc 2022
Feinfruchtiger Weißwein mit Noten von reifen Südfrüch-
ten, Ananas, Quitte und Nuancen von Limetten. Erfri-
schende Säure und feine Fruchtsüße am Gaumen.

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 7,30

1 2
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Kaapzicht Wine Estate
Stellenbosch, Kapprovinz
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NEUE WELT ::: Südafrika 

Pinot Noir Palmiet 2014

Sehr eleganter und feinfruchtiger Pinot 
Noir mit zarter Kirsch- und Weichsel-
frucht, mineralischer Note und sehr 
mürben Tanninen. Ein großartiger Wein 
mit langem Lagerpotenzial.

Alk. 13,0 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 14,50

Johan Meyer
Riebeek Kasteel, Swartland

1	 Chardonnay 2018
Dieser Chardonnay wurde ohne Zusatz von Reinzuchthefen in 
Holzfässern vergoren und reifte später in französischen 500 l 
Eichenfässern. Ein cremiger Chardonnay mit Noten von Zitrus-
früchten, leicht mineralischen Anklängen und feinen Röstaromen.

Alk. 13,5 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 13,95

2		 Cinsault Force Majeure 2018
Ein leichter, fruchtiger Wein mit einem würzigen Duft, am Gaumen 
eine Mischung aus Weichsel und Preiselbeeren, sehr softes Tannin, 
saftig und erfrischend.

Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork

0,75 l   € 10,90

3	 Semillon Force Majeure 2018
Ein spontan vergorener, unfiltrierter Semillon mit sehr viel Cha-
rakter: Mostig, Birne, viel Würze, feiner Säurebiss, würzig betonter 
Nachhall.

Alk. 12,0 % vol. trocken
Naturkork 0,75 l   € 9,90

78

1

2

3



79DERweinladen, 1020 Wien, Haidgasse 2, Tel. +43 (0) 1 212 31 89

1 2 3 4

1	 Vermouth Rosso di Torino 
Rovero

Als Basis wird ein Weißwein verwendet und neben 
dem Wermutkraut findet sich eine Vielzahl an 
Kräutern wie beispielsweise Ingwer, Lorbeer, Nel-
ken, Bitterorangenschalen, Holunderblüten, Ber-
gamottschalen, Enzianwurzel wieder. Durch die 
Beigabe von Karamell erhält der Vermouth seine 
rote Farbe.

Asti, Piemont, Italien
Alk. 16,0 % vol. süß
Kork 0,75 l   € 16,50

2	 Vermouth Bianco di Torino 
Rovero

Vermouth aus Turin mit Kräutern aus dem Pie-
mont wie beispielsweise Ingwer, Lorbeer, Nelken, 
Bitterorangenschalen, Holunderblüten, Berga-
mottschalen, Enzianwurzel und viele andere mehr 
tragen zu diesem Geschmackserlebnis bei.

Asti, Piemont, Italien
Alk. 16,0 % vol. süß
Kork 0,75 l   € 16,50

3	 Vermouth Blanco 
Bodegas Yzaguirre

Ein klassischer weißer Vermouth, Aromen von 
Honig, Karamell, und Kräutern, leichter Balsamico-
Touch sowie Vanille und Zimt. Mundfüllend, gut 
ausbalanciert.

Morell, Tarragona, Spanien 
Alk. 15,0 % vol. süß
Schraubverschluss 1,0 l   € 10,30

4	 Vermut 
Fernando de Castilla

Die Bodega Fernando de Castilla ist bekannt für 
ihre herausragenden Sherrys. Aus Palomino und 
Pedro Ximenez entsteht dieser Wermut. Aufge-
spritet mit Brandy, reift er acht Jahre lang, bevor er 
unter Zugabe von 27 Kräutern sein harmonisches 
Aroma erhält. Bernsteinfarben im Glas, in der Nase 
Honig, Mirabellen und Kakao. Am Gaumen Kräu-
ter, erdige Aromen, Karamell.

Jerez de la Frontera, Andalusien, Spanien
Alk. 17,0 % vol. süß
Kork 0,75 l   € 10,95

5	 Vermouth blanco 
Fernando de Castilla

Ein weißer, ausgezeichneter Wermut aus dem 
Sherry-Gebiet Andalusien. Die Basis ist ein Wein 
aus den Rebsorten Palomino und Moscatel. Auf-
gespritet wird natürlich mit Brandy und durch die 
Zugabe von 18 verschiedenen Kräutern und Wer-
mutkraut entsteht dieser vollmundige, komplexe 
und aromareiche Wermut.

Jerez de la Frontera, Andalusien, Spanien
Alk. 15,0 % vol. süß
Kork 0,75 l   € 10,95

Wermut 
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Inhaberin

Mag. Silvia Eichhübl 
Mobil: +43 (0) 664 9123963

Unser Store in Wien

1020 Wien, Haidgasse 2
Tel. +43 (0) 1 212 31 89

Öffnungszeiten:
Dienstag bis Freitag 	 11:00 – 18:30 Uhr 
Samstag 	 09:00 – 14:00 Uhr

Dezember-Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag 	 11:00 – 18:30 Uhr
Samstag 	 09:00 – 18:00 Uhr

Internet: 	 www.derweinladen.shop
Email: 	 office@derweinladen.shop


